
Реклама

30 червня у Марійському духовному центрі «Зарваниця» 
відбулося урочисте проголошення нового статусу собору 
Зарваницької Матері Божої, який за Декретом, виданим 
Святійшим Отцем Франциском, Папою Римським відтепер 
носить звання Малої базиліки.

Cобор Зарваницької Матері Божої 
піднесено до гідності Малої базиліки

Для здійснення цієї знаменної події до Зарваниці прибули Глава Україн-
ської греко-католицької церкви Блаженнійший Святослав (Шевчук), апос-
тольський нунцій в Україні архієпископ Клаудіо Ґуджеротті, архієпископ 
і митрополит Тернопільсько-Зборівський Василій (Семенюк), єпископ-
помічник Теодор (Мартинюк), єпископ Коломийський Василій (Івасюк), 
єпископ Бучацький Дмитрій (Григорак) та багато священнослужителів 
архієпархії. 

Спочатку у соборі Зарваницької Матері Божої відбулася урочиста Архі-
єрейська Свята Літургія, у якій взяли участь тисячі паломників.

«Для того, щоб наголосити, яким важливим берегом, пристанню для 
українського народу є Зарваниця, цей собор сьогодні отримає ім’я на 
весь світ, стане малою Папською базилікою. Це означає, що  храм отримає 
визнання Вселенської Церкви. Святійший Отець наче вказує: якщо хтось 
хоче врятуватися серед бурі житейського моря, хай прямує до Зарваниці. 
Ваша Мати там чекає!» — сказав під час проповіді Блаженнійший Свя-
тослав.

Після Богослужіння архієпископ Клаудіо зачитав документ 
Папи Римського, яким засвідчив надання статусу Малої Папської 
базиліки собору у Марійському духовному центрі «Зарваниця». 
Митрополит Василій зі словами щирої вдячності звернувся до Бла-
женнійшого Святослава та апостольського нунція в Україні архіє-
пископа Клаудіо, а також подарував пам’ятні ікони Зарваницької 
Богородиці.

Мала базиліка — це титул, що надається католицьким церквам Папою 
Римським. В Україні до цього дня почесний статус носили лише три хра-
ми — базиліка Успіння у Львові, базиліка Воздвиження Чесного Хреста в 
Чернівцях і базиліка Святого апостола Петра в Одесі. Тепер його отримав 
собор Зарваницької Матері Божої. До гідності Малої базиліки підносять не 
з огляду на монументальність чи інші архітектурні особливості споруди, а 
коли йдеться про непересічну активність вірних і духовенства.

Зарваниця є особливим паломницьким місцем. Вона належить до два-
дцяти найбільших Марійських духовних центрів католицького світу.

Щороку понад мільйон прочан відвідують Зарваницю з особистими 
проханнями і молитвами за мир та Україну. Наймасовіше паломництво 
до святині спостерігається у дні Загальнонаціональної прощі, яка щороку 
відбувається у середині липня і збирає десятки тисяч вірян.

Цьогоріч проща приурoчена 30-річчю вихoду  
Грекo-кaтoлицькoї церкви з підпілля.
Архієпископ і митрополит Тернопільсько-Зборівський УГКЦ Василій 

(Семенюк) запрошує усіх вірних на паломництво, щоб спільно просити у 
Матері Божої помочі для України, заступництва для наших родин.

Молитися з десятками тисяч паломників прибуде Блаженнійший Свя-
тослав, духoвенствo з Чехії, Німеччини, Спoлучених Штaтів Америки, 
Кaнaди тa Пoльщі. 

З Тернополя до Зарваниці вирушить піша хода, чисельністю по-
над тисячу осіб, до якої може долучитися кожен. Збір паломників від-
будеться вранці в п’ятницю, 12 липня, поблизу архікатедрального собо-
ру УГКЦ Непорочного Зачаття Пресвятої Богородиці в Тернополі. О 8:30 
колона прочан розпочне ходу, її супроводжуватиме поліція та медичні 
працівники. Усі паломники будуть забезпечені харчуванням і місцями для 
ночівлі (с. Струсів).

Субота, 13 липня
16:00 - зустріч молоді з 
Блаженнійшим Патріархом 
Святославом (каплиця біля 
парафіяльної церкви).
18:30 - Вечірня (каплиця біля 
парафіяльної церкви).
19:30 - Архієрейська Боже-
ственна Літургія (каплиця біля 
парафіяльної церкви).
22:00 - похід зі свічками до 
чудотворного місця.
22:30 - молебень до Пресвя-
тої Богородиці (площа біля 
собору).
00:00 - панахида за загиблими 
воїнами в АТО.
00:30 - освячення води. Хресна 
дорога.
00:30 - духовно-мистецька 
програма (співоче поле).

00:30 - нічні чування (собор, 
підземна церква, парафіяльна 
церква, надбрамна церква та 
церква Пресвятої Євхаристії).

Неділя, 14 липня
07:00 - Утреня (собор).
08:30 - похід владик і священ-
ників від собору до подіуму на 
чудотворному місці. Привітання 
владик.
09:00 - Архієрейська Боже-
ственна Літургія, освячення 
води та релігійної атрибутики.
11:30 - Божественна Літургія 
(каплиця біля парафіяльної 
церкви).
12:00 - Божественна Літургія 
(собор).
14:00 - Божественна Літургія 
(собор).

Програма прощі:

Подільськеfacebook.com/ 
PodilskeSlovo
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Позиція

Актуально

13 тисяч людей полягло, щоб  
Зеленський здав Україну в лапи Кремля?
Перші рішення і кроки «команди ЗЕ» викликають неоднозначну реакцію українського 
суспільства. Відома українська журналістка, міжнародний медіатренер, громадський діяч 
та письменниця Зоя Казанжи вважає, що Україна стрімко наближається до катастрофи.
«Виходить, 13 тисяч людей по-

лягло, щоб Зеленський зараз зда-
вав Україну прямо в лапи Кремля? 
— іронічно запитує Зоя Казанжи. 
— І щоб народ знову повернувся 
до своєї звичної жуйки — з 1 лип-
ня показують «Сватів». Ну, і ге-
нерал СБУ, який розробляв план 
розгону Майдану, призначений 
заступником голови СБУ — це ви-
шенька на торті.

13 тисяч людей загинуло, май-
же 2 мільйони залишились без 
домівок, щоби повернулися в кра-
їну портнов і компанія; щоби 16-
річна дівчина відбула покарання 
за одиночний пікет проти Зелен-
ського; щоб Кучма вів переговори 
з сепаратистами на їхніх умовах, 
а Генштаб віддав наказ «не стрі-
ляти»; щоб суд скасував назви 
вулиці Шухевича та проспекту 
Бандери; щоб недолугий Данилюк 
загубив, а потім знайшов спеці-

ально обладнану кімнату в РНБО; 
щоби «партія Шарія» змогла бало-
туватися в Раду; щоб усі колишні 
зрадники і п’ята колона весело і 
вдоволено потирали руки, тіша-
чись приходом до влади «своїх».

Це — реванш. Вони чекали і 
дочекались нарешті. Українські 
суди, які завжди тримали ніс за ві-
тром, відреагували першими. На-
шим судам і не потрібні спеціаль-
ні вказівки — вони все зчитують 
із владних губ.

Країна легко здає позиції, які 
утримувала протягом 5 років. По-
літичні зомбі з минулого пожира-
ють наше майбутнє.

І це ще партія «Слуга народу» 
не виграла парламентські вибори. 
У ВР прийдуть нові обличчя, звіс-
но. Артист «95 кварталу» Юзик, 
наприклад. Він балотується в 
Кривому Розі у 33-му окрузі. А в 
32-му балотується подруга його 
дружини. А в 31-му — двоюрід-
ний брат мами Юзика. Ви розумі-
єте, яка потужна команда зайде в 
Раду? Через півроку нам нинішній 
парламент буде здаватися палатою 
лордів, не менше.

Валерій Пекар написав, що на-
передодні виборів було складено 
психологічний портрет Зелен-
ського: «Не було жодного сенсу 

його публікувати: прихильники 
були заворожені, супротивники 
і так були проти». Валерій пише, 
що «один із факторів, що вплину-
ли на рішення Зеленського йти в 
політику, це… образа. Жорстка 
образа за несправедливість — 
мовні квоти і «Свати».

І можна було б знизати на таке 
плечима, якби не всі подальші дії.

Президентом стала закомплек-
сована і мстива людина. І всі про-
блеми у нас лише починаються.

І про тих, хто страшенно обу-
рювався щодо заборони «Сватів». 
Серіали відображають свої цільо-
ві аудиторії. Згадайте, яким пере-
ляканим і недолугим зображений 
професор університету і яким 
дотепником видається алкоголік-
слюсар чи хто він там? Народу 
він ближчий, аніж університет-
ський професор і його дружина-
істеричка. Народу подобаються 
смішні алкоголіки, шаурма як 
символ Києва, жінки як бренд 
країни, указ про носіння шортів в 
офісі президента. Народу не важ-
ливе ПАРЄ і полонені моряки.

Народ бавиться. А що такого? 
Народ же втомився і хоче, щоб 
«всьо було харашо». Народ не 
хоче помічати, що ми на всіх па-
рах мчимо прямо в пекло…»

Кривонос переконаний, 
що ЦВК своїми рішеннями 
розхитує ситуацію в країні
Реєстрація ЦВК кандидатами у народні депутати 
Андрія Клюєва та Анатолія Шарія — це «ступінь не-
поваги до тисяч загиблих на цій війні, яку розв'язали 
такі, як вищевказані», — заявив заступник секретаря 
Ради національної безпеки і оборони Сергій Криво-
нос на своїй сторінці у Facebook.

Які реформи українці 
вважають першочерговими
Результати загальнонаціонального опитування, проведеного фондом «Демократичні ініціа-
тиви» спільно з соціологічною службою Центру Разумкова, показали, які реформи українці 
вважають першочерговими.
«На думку громадян, першочерговими є такі 

5 реформ: антикорупційна (63%), реформа охорони 
здоров’я (57%), пенсійна реформа та реформа системи 
соціального захисту (52%), реформа органів право-
порядку – судів, прокуратури, поліції (37%), люстрація 
чиновників (33%)», — розповідає директор фонду 
Ірини Бекешкіна.

Як зазначається, ці реформи визнані першочерго-
вими в усіх регіонах України, проте з певними регіо-
нальними відмінностями: у західному регіоні більшої 
ваги надають антикорупційній реформі (76,5%) та ре-
формуванню армії (32%) і порівняно менше — соціаль-
ним реформам. А в східному регіоні беззаперечну пер-
шість мають соціальні реформи — охорони здоров’я 
(62%) та пенсійна (58%).

Тож, на думку Ірини Бекешкіної, ці п'ять основних 
реформ необхідно обговорювати на дебатах між пред-
ставниками політсил, які балотуються до парламенту.

При цьому вона звернула увагу на схожість і відмін-
ність виборців різних політичних сил. «Серед тих, хто 
пройде до Верховної Ради, чітко вирізняється партія 
«Опозиційна платформа — За життя», — зауважила 
експерт. Водночас, додала вона, за своїми поглядами 
та установками дуже схожі виборці партій «Європей-
ська солідарність» і «Голос». «Як не дивно, але за погля-
дами дуже збігаються виборці «Батьківщини» та «Слуги 
народу», — зазначила Бекешкіна. 

Водночас, за даними опитування, є певні відмін-
ності у визнанні першочерговості реформ вибор-
цями різних політичних сил.

Так, для виборців партій «Європейська солідар-
ність», «Слуга народу» і «Голос» першочерговою є анти-
корупційна реформа — за неї віддали 69%, 68% і 76% 
голосів, відповідно. Виборці партії «Опозиційна плат-
форма – За життя» перевагу віддали реформі охорони 
здоров'я — 66,5%. Для виборців партії «Батьківщина» 
першочерговою є пенсійна реформа та реформа сис-
теми соціального захисту – 63%.

При цьому, як зазначається у повідомленні, вибор-
ці партій «Голос» (86%), «Європейська солідарність» 
(85%), «Слуга народу» (62%) і «Батьківщина» (59%) вва-
жають, що Україна в перспективі має приєднатися до 
Європейського Союзу. Натомість виборці партії «Опо-
зиційна платформа – За життя» віддають перевагу або 
приєднанню до Євразійського економічного союзу 
з Росією, Білоруссю та Казахстаном (39%), або непри-
єднанню ані до Європейського, ані до Євразійського 
союзів (44%).

Найкращим варіантом гарантування безпеки для 
України виборці партій «Європейська солідарність» 
(80%), «Голос» (75%), «Слуга народу» (47%) і «Батьків-
щина» (47%) вважають вступ до НАТО. Натомість ви-
борці партії «Опозиційна платформа – За життя» від-
дають перевагу або позаблоковому статусу (50%) або 
військовому союзу з Росією та іншими країнами СНД 
(25%).

Загальнонаціональне опитування було проведене з 13 по 20 червня 
2019 року в усіх регіонах України, за винятком Криму та окупованих тери-
торій Донецької та Луганської областей.

Опитано 2017 респондентів віком від 18 років. Теоретична похибка 
вибірки не перевищує 2,3%. Фінансування опитування здійснене у рам-
ках проекту МАТРА Посольства Королівства Нідерландів.

«Як це розуміти? Провокація 
чи намагання перевірити міць 
нервів тих, хто воював за неза-
лежність нашої України останні 
5 років? Чи змогли б панове зі 
складу ЦВК пояснити ветера-
нам АТО — як вони приймали 
такі рішення???» — написав 
Кривонос.

Він назвав це маніпуляці-
ями, якими намагаються роз-
хитати ситуацію всередині 
країни.

«Шановні «поки» члени Цен-
тральної виборчої комісії, звер-
таюся до вас — не провокуйте 
своїми рішеннями тих, хто вас 
захищав на сході України остан-
ні 5 років!» — закликав заступ-
ник секретаря РНБО.

Водночас він зазначив, що 
«поплічники розстрілу Майда-
ну п’ять років переховувалися 
від українського правосуддя 
на окупованій, підконтрольній 
бойовикам території, а тепер 
ви (ЦВК — ред.) «освятили» їх 
намагання сховатися за мандат 
від покарання».

Відтак Кривонос наголосив, 
що цей «крок може бути спус-
ковим механізмом етапу, коли 
перестає працювати суд юри-
дичний, а починають працюва-
ти інші».

Як відомо, 2 липня Цен-
тральна виборча комісія на 
виконання рішень Верхо-
вного Суду зареєструвала ко-
лишнього главу Адміністрації 
Януковича Андрія Клюєва та 
відеоблогера Анатолія Шарія 
кандидатами у народні депу-
тати на позачергових парла-
ментських виборах 21 липня. 

Вже ввечері того ж дня у Ки-
єві на майдані Незалежності 
розпочалась акція під назвою 
«Терпіти більше не можна». 
Учасники акції тримали в руках 
плакати «Ми втомилися від лай-
на», «Терпіти більше не можна», 
«Портнов, суд скоро», тощо. 

Раніше Клюєву і Шарію 
було відмовлено в реєстрації у 
зв’язку з недотриманням ними 
норми закону про проживання 
на території України протягом 
останніх п’яти років.

Клюєва підозрюють в ор-
ганізації розгону студентів на 
Майдані 30 листопада 2013-го. З 
країни він зник 28 лютого 2014 
року — безперешкодно, незва-
жаючи на підозру в причетності 
до масових убивств. Також Клю-
єва підозрюють у заволодінні 
державним майном шляхом 
зловживання своїм службовим 
становищем за попередньою 
змовою групою осіб, повторно і 
в особливо великих розмірах.



-

-

-

-

.

-
-
-

-
-
-

-

-

.

-

-

-

-

-
-

-
-

-

-

-
-

-
-

 

 
 

 

 

-

�

�

�

�

�

-
-

-

-

-

-

-
-

-
-

-

-

-

-



Подільське слово | №27 (31/5338)
п'ятниця, 5 липня 20194 Подільське

Підписано декларацію наміру про 
співпрацю між Байковецькою громадою 
та гміною Вєлька Вєсь (Польща) 
26 – 29 червня делегація Байковецької ОТГ у складі першого заступника голови Байко-
вецької сільської ради ОТГ Миколи Думи, начальника відділу ведення державного реєстру 
виборців та цивільного права Віри Сосульської, начальника відділу промоції і туризму Ми-
хайла Лисевича на запрошення керівництва гміни Вєлька Вєсь перебувала у Польщі. Якраз 
у ті дня гміна святкувала чергову річницю свого створення.

Тарас ЮРИК:
«Не допустимо

проросійського 
реваншу у своєму домі»
Останнім часом проросійські сили в нашій країні над-
звичайно активізувалися, і якщо українці вчасно гідно 
не відреагують на нові виклики, то дуже швидко можуть 
втратити всі здобутки за останніх п’ять років. Такою є 
думка народного депутата від партії «Європейська Со-
лідарність» Тараса Юрика.

«Щодня на центральних телеканалах транслюють інтерв’ю одіозного 
Віктора Медведчука, чути інформацію про повернення в Україну «регі-
оналів», які вже відчули певне послаблення і волю, — наголошує Тарас 
Юрик. — Нині вони перекупили більшість інформаційних телеканалів 
і через них намагаються насадити українцям свої цінності. Так званий 
«мир» з Росією та зниження тарифів насправді стане черговою каба-
лою з «особливими територіями», через які Кремль буде диктувати свої 
умови».

Перші кроки нової влади, як вважає Тарас Юрик, також сприя-
ють проросійському реваншу. 

«Якщо проаналізувати кілька перших рішень так званої команди 
Зеленського, то волосся встає дибки, — зауважує Тарас Юрик. — Від-
ведення військ від Станиці Луганської під обстріли, ігнорування 
центральною владою нещодавнього рішення суду про повернення 
проспектам Бандери і Шухевича в Києві назв Ватутіна і Московсько-
го, вимоги з боку деяких поновлених генералів замість "пане" звер-
татися до них "товариш", рекомендації авторам підручників з історії 
називати війну з Росією громадянським конфліктом, позов понад 55 
депутатів про скасування Закону про державну мову, намір відно-
вити показ російських серіалів і доступ до соцмереж — що це, як не 
російський реванш?»

На думку нардепа, є також дії, зокрема рішення Харківської міськра-
ди про повернення проспекту Григоренка імені кривавого російсько-
го генерала Жукова, на які негайно мала б відреагувати Адміністрація 
Президента, але не робить цього.

Відповідне, з огляду на такі дії нової влади, і ставлення до України 
наших західних партнерів. Тільки подумати, наскільки ганебні рішення 
приймають в ПАРЄ!

«Україну знову перетворюють на Малоросію, — резюмує Тарас 
Юрик. — Це вже зрозуміло, як Божий день. Отож, справжнім патріотам 
нашої країни нині необхідно згуртуватися і дати гідну відсіч проросій-
ським реваншистам. І реальний шанс для цього — позачергові парла-
ментські вибори 21 липня 2019 року». 

Позиція Офіційне

Громадська рада

Вивчають стан перевезення 
пільгових категорій громадян
27 червня відбулося чергове засідання Громадської ради 
при райдержадміністрації. 
Основними питаннями було обговорення стану доріг і перевезення 

пільгових категорій населення у Тернопільському районі. Для цього ство-
рено комісію з організаційно-правових питань, яку очолив Ярослав Кме-
тик. Комісії доручено детально вивчити це питання, щоб на наступне за-
сідання підготувати інформацію та пропозиції щодо поліпшення ситуації.

Члени Громадської ради затвердили план роботи на ІІІ квартал 2019 
року. Громадських активістів району цікавить розвиток спорту та, зокрема, 
забезпечення сіл і селищ майданчиками для занять спортом; організація за-
йнятості дітей шкільного віку та їх оздоровлення на час літніх канікул.

Наступне засідання Громадської ради відбудеться орієнтовно в се-
редині вересня цього року.

Галина Юрса. Фото автора. 

У ході візиту гості з Байковецької громади отрима-
ли інформацію про історію гміни, її здобутки та роз-
повіли про власні досягнення.

Результатом триденного перебування деле-
гації з Байківців у Польщі стало підписання 28 
червня декларації наміру про співробітництво. У 
документі, зокрема, сказано: «Байковецька громада 
та гміна Вєлька Вєсь переконані, що міжнародні кон-
такти та співробітництво надають можливість вза-
ємної популяризації та обміну досвідом між двома 
громадами…» 

Згідно з декларацією буде створена робоча група 
з представників обох сторін, завданням якої буде ви-
значення можливостей і напрямів співпраці й обміну 
досвідом, а також напрацювання пропозицій щодо 
заходів за напрямками: муніципальне управління, 
освіта і культура, спорт і туризм, заходи з популяриза-
ції громад, співпраця з громадськими організаціями, 
обмін між державними установами і неурядовими 
організаціями, тренінги й семінари з впровадження 
сучасних програм, пов’язаних з соціальними спра-
вами, інституційним розвитком, навколишнім серед-
овищем, освітою, молоддю, охороною здоров’я, 
інфраструктурою та стратегічним плануванням.

Декларацію з української сторони підпи-
сали перший заступник Байковецького сіль-
ського голови ОТГ Микола Дума, з польської 
— війт гміни Вєлька Вєсь Кшиштоф Волос.

Керівник делегації української громади Ми-
кола Дума від імені сільського голови Анатолія 
Кулика запросив польських друзів найближчим 
часом відвідати Байковецьку громаду. А ще він 
щиро подякував війту й усій дружній команді 
уряду гміни за дуже гостинний і багатий на вра-
ження прийом.

 Одна з найпопулярніших польських газет Dziennik 
Polski приділила цій події значну увагу.

А у коментарі для газети «Подільське слово» пер-
ший заступник голови Байковецької сільської ради 
ОТГ, керівник делегації поїздки до гміни Вєлька Вєсь 
Микола Дума зазначив: «Візит до Польщі був дуже 
багатим на події. Його результати стануть корисними 
для нашої громади і, сподіваюся, для польської та-
кож. Ми взаємно зацікавлені у цьому співробітництві 
та виразили це у своїх намірах у договорі про співп-
рацю. 

Особисто мене у гміні вразила її інфраструктура, 
зокрема, туристична галузь та логістика, які наповню-
ють бюджет великими прибутками. Нас ознайомили 
з готелями, ресторанами, пам’ятками архітектури, 
екскурсійними маршрутами. Гміна вигідно викорис-
товує безпосередню близькість до сучасного урба-
нізованого Кракова. У вихідні міські люди прагнуть 
відпочинку, тиші, затишку, сільської чистої природи, 
яку вони знаходять у сусідній гміні Вєлька Вєсь. Тут 
все — ліси, мальовничі скелі та горби — пристосова-
не для відпочинку. І Байковецька громада, маючи всі 
можливості, може це створити для жителів Тернопо-
ля, інших міст України та закордону.

Щодо логістики, гміна Вєлька Вєсь розташована 
неподалік Краківського летовища, що є важливим 
для розвитку бізнесу. Ділові люди зустрічаються у 
мальовничих куточках гміни, налагоджують бізнесо-
ві стосунки.

Ще раніше ба-
гато чув про гарну 
традицію поляків, 
якій більше сотні 
років. Це – добро-
вільні пожежні 
дружини. Кожен 
житель села вва-

жає за велику честь бути рятівником майна грома-
дян у разі пожеж. Пожежні формування є у кожному 
селі, вони існують на добровільних засадах. Гміни 
забезпечують їх машинами й усім необхідним для 
гасіння пожеж. Тут відмінно налагоджена система 
оповіщення. Поки на допомогу з міста до села мчить 
пожежна машина, сільські добровольці, зазвичай, 
справляються самі. Нам пощастило побувати на зма-
ганнях добровільних пожежних формувань, де пере-
коналися, що навіть школяр молодших класів зможе 
за потреби надати дієву допомогу дорослим під час 
гасіння пожежі.

Чекаємо незабаром у гості делегацію з гміни Вєль-
ка Вєсь. Ми маємо про що їм розказати, поділитися 
досвідом, який напрацювали за роки створення Бай-
ковецької громади».

Галина ЮРСА.  



Подільське слово | №27 (31/5338)
п'ятниця, 5 липня 2019  5слово

Кандидат у народні депутати  
Віталій Горба: «Маю рішучість  
і волю не прогнутися,  
а взяти на себе відповідальність  
за зміни в державі та окрузі»
Запровадження політики «подвійних стандартів» та «замилювання очей» окремими 
діючими народними обранцями від Тернопільщини, котрі стали на службу не народу 
України, а власним меркантильним інтересам, стало однією з причин, чому успішний 
адвокат Віталій Горба вирішив балотуватися до парламенту в 165 виборчому окрузі. 

На думку Віталія Горби, освоєння бюджетних ко-
штів через Державний фонд регіонального розвитку 
— чи не єдиний вид діяльності народного обранця. 
Принаймні таке враження складається після щотиж-
невого прочитання шпальт районних газет. 

«Контроль за освоєнням коштів на поточний 
ремонт об’єктів соціальної інфраструктури в райо-
нах потрібно здійснювати максимум на рівні голів 
райдержадміністрацій чи їх заступників. А осно-
вні функції народного депутата — це законотворча 
робота, захист прав, свобод та інтересів виборців 
перед органами державної влади й місцевого само-
врядування.

На хвилі революційного піднесення до Верхо-
вної Ради потрапили «нові обличчя», але бажання 
наживатися за рахунок отриманих повноважень за-
лишилося старим. Наші обранці або стали частиною 

системної корупції, або, як мінімум, толерували її, 
виявляючи бездіяльність і безпринципність», — за-
уважує Віталій Горба.

Він не приховує, що не має політичного досвіду. 
Але має належні фахові знання в галузі права. І ба-
жання докорінно змінити існуючу систему.  

«А головне, я маю рішучість і волю не прогну-
тися, а взяти на себе відповідальність за зміни в 
державі та окрузі зокрема. Знаю і усвідомлюю, що, 
можливо, доведеться різати по живому. І я на це 
готовий. Настав час тих, хто готовий жертвувати 
собою заради майбутнього країни», — каже Віта-
лій Горба.

Кандидат у народні депутати також пояснив, чому 
йде самовисуванцем. За словами Віталія Горби, ана-
лізуючи політичну ситуацію в державі, відчув велике 
розчарування людей владою.

«Розумію ваше несприйняття старих політиків. 
Мені неодноразово пропонували подати свою кан-
дидатуру в нові політичні проекти на кшталт «Слуга 
народу» чи «Голос», за рахунок рейтингу яких можна 
значно підвищити свої шанси потрапити в парла-
мент. Але я не хочу опинитися в Раді будь-якою ці-
ною. А тим паче, не хочу бути залежним у прийнятті 
суспільно-політичних рішень від думки партійного 
керівництва. Класичні ідеологічні партії залишились 
у минулому. Єдиною, на мій погляд, ідеологічною 
партією сьогодення, яка ще не повністю втратила 
владу на місцях, є ВО «Свобода». Але окремі її члени 
дискредитували націоналістичну ідею. Тому люди 
заслужено оцінили її діяльність на попередніх пар-
ламентських виборах. Думайте! Аналізуйте! Не бій-
теся виходити за шаблони!» — порадив кандидат у 
депутати.

Позиція

Державні програми

Рада ЄС продовжила економічні санкції щодо окремих секторів 
російської економіки до 31 січня 2020 року. Рішення було при-
йнято після того, як на засіданні Європейської ради 20-21 червня 
2019 року канцлер Німеччини Меркель і президент Франції Макрон 
поінформували про ситуацію з виконанням Мінських угод, з чим 
пов'язане рішення про збереження санкцій.
Після отримання актуальної інформації Європейський рада закли-
кала до негайного відновлення переговорних зусиль для виконання 
Мінських угод і вжити заходів із відновлення довіри між сторонами.

Зовнішньополітичні відомства США й Республіки Польща до-
кладають спільних зусиль для підтримки реформ в Україні.
Про це повідомив спеціальний представник США з питань України 
Курт Волкер. «Польща і США поділяють зацікавленість у сильній, без-
печній Україні, інтегрованій у регіон і трансатлантичну спільноту. 
Разом з міністром закордонних справ Польщі Чапутовичем ми об-
говорили, як спрямувати зусилля на підтримку реформ і створення 
відкритої України, яка динамічно розвивається», — зазначив амери-
канський дипломат.

Президент України Володимир Зеленський заявляє, що співпра-
ця з Міжнародним валютним фондом залишається пріоритетом 
для української влади.
Місія МВФ перебувала в Україні наприкінці травня. Тоді у Фонді та-
кож заявили, що місія готова повернутися до Києва для продовжен-
ня дискусій після парламентських виборів щойно новий уряд визна-
читься з пріоритетами своєї політики.

Розведення сил і засобів на ділянці в районі Станиці Луганської 
завершено. Про це йдеться в оперативному звіті Спеціальної моні-
торингової місії ОБСЄ. «Наразі на ділянці розведення спостерігається 
спокійна та стабільна ситуація», — заявили в місії ОБСЄ, додавши, що 
і надалі активно спостерігатимуть за ситуацією. Як повідомлялося, 
Тристороння контактна група у 2016 році прийняла рішення про по-
чаток розведення сил і засобів на Донбасі на трьох ділянках. У Петрів-
ському і Золотому воно відбулося, проте в районі Станиці Луганської 
ці спроби впродовж майже трьох років були безрезультатними. Роз-
ведення сил у Станиці Луганській розпочалося опівдні 26 червня.

У Міноборони заявили, що у зв'язку з вилученням оригіналів 
документів, зразків-еталонів та всіх електронних носіїв робота 
Головного управління розвитку та супроводження матеріального за-
безпечення ЗСУ повністю заблокована. «Ні видати висновок на про-
ведення торгів, ні отримати готову продукцію ми зараз не можемо. 
Тобто повністю зупинено постачання в армію засобів захисту», — на-
голосив начальник управління Дмитро Марченко. Напередодні ди-
ректор Державного бюро розслідувань Роман Труба заявив, що ДБР 
проводить 40 обшуків у справі за фактом закупівлі для потреб Мініс-
терства оборони непридатного майна за завищеними цінами.

Переможець конкурсу на посаду голови Державної митної служ-
би, заступник міністра економічного розвитку і торгівлі Максим 
Нефьодов повідомив про ймовірність переведення роботи митни-
ці на контрактну систему роботи. Він додав, що в організації роботи 
митниці послуговуватиметься не лише новими ідеями, а й раніше 
здобутим досвідом.

ЦВК вирішила не проводити повторне жеребкування через пар-
тію Саакашвілі, включивши «Рух нових сил» до виборчого бюлете-
ня під №22. Про це повідомила голова комісії Тетяна Сліпачук. При 
цьому наголосила, що ухвалене рішення дасть змогу забезпечити 
повноцінну реалізацію партією «Рух нових сил», а також кандидата-
ми в народні депутати, включеними до її виборчого списку, прав та 
можливостей щодо участі у виборчому процесі. І це не порушува-
тиме прав та інтересів політичних партій, кандидатів від яких заре-
єстровано в багатомандатному округу, та інших суб’єктів виборчого 
процесу.

Політичні партії, що пройдуть у парламент у результаті поза-
чергових виборів, уперше отримають компенсацію коштів за 
агітацію, витрачених з виборчих фондів. Про це повідомив аналітик 
Комітету виборців України Денис Рибачок. Він припускає, що для 
компенсації держава може витратити понад 2 мільярди гривень у 
разі, якщо до Ради потрапить 5 партій.

Кабінет Міністрів України пропонує надати районним центрам 
статус об’єднаних громад з метою надання додаткових стимулів 
розвитку цих міст. Про це сказав Прем’єр-міністр України Володимир 
Гройсман. Він нагадав, що мета реформи децентралізації — об’єднати 
всю Україну сильними і спроможними громадами, керівництво яких, 
по-перше, підзвітне мешканцям, а по-друге, здатне виконувати ті за-
вдання, які ставлять люди. 

Віцепрем’єр-міністр України Павло Розенко закликає Президен-
та України Володимира Зеленського не підписувати укази про 
призначення головами обласних державних адміністрацій кандида-
тур, котрі розглядалися на засіданні уряду напередодні. За його сло-
вами, як засвідчила дискусія на засіданні уряду, при поданні зазначе-
них кандидатів були порушені проголошені раніше принципи.
Зокрема, Розенко зауважив, що ніяких «відкритих, прозорих, чесних 
та публічних» конкурсів на посади глав ОДА не було проведено.

Питання забезпечення електрифікації житлового масиву «Мо-
лодіжний» в селі Біла Тернопільського району обговорили під 
час робочої наради 2 липня, що відбулася під головуванням т.в.о. го-
лови обласної державної адміністрації Івана Крисака. Згідно з кошто-
рисною документацією, вартість проекту електрифікації вулиць ста-
новить три мільйони вісімсот сімдесят тисяч гривень. У травні 2018 
року Білецька сільська рада рішенням сесії скерувала один мільйон 
сорок одну тисячу гривень на реалізацію цього проекту. Співфінан-
сування електрифікації вулиць масиву «Молодіжний» здійснювати-
меться за рахунок особистих коштів власників земельних ділянок. 
У нараді взяли участь перший заступник голови Тернопільської РДА 
Володимир Осядач, Білецький сільський голова Дмитро Малик.

Новини | Коротко про актуальне

Відповідальним батькам — 
урядова підтримка
Податкова знижка на розвиток 

дитини — це сума, яку повертає 
держава зі сплаченого батьками 
податку на доходи.

Отримати таку знижку можна 
на оплату навчання дитини у ди-
тячих садочках, гуртках, секціях, 
школах, профтехучилищах, ко-
леджах, закладах вищої освіти. 
Орієнтовний розмір податкової 
знижки — 18% від фактично 
сплаченої за навчання суми.

Аби скористатися такою можли-
вістю:

- оплатіть навчання та збере-
жіть квитанцію для податкової про 
оплату;

- отримайте від роботодавця до-
відку про доходи;

- до 31 грудня поточного року 
заповніть податкову декларацію 
про майновий стан і доходи за ми-
нулий рік;

- подайте документи на отри-
мання знижки в ДФС за місцем 
реєстрації й отримайте податкову 
знижку.

Податкова знижка на розвиток дитини

Програма «Муніципальна няня»
«Муніципальна няня» — ініціатива Мінсоцполітики, 

яка передбачає відшкодування витрат на няню для ди-
тини до 3 років.

Муніципальною нянею можуть стати фізичні особи-
підприємці (КВЕД 97.00, КВЕД 88.91) або юридичні осо-
би, які надають послуги догляду за дітьми (КВЕД 78.20, 
КВЕД  85.10).

Щоб отримати відшкодування, спершу укладіть 
договір з муніципальною нянею. Далі зверніться 
у відділ соцзахисту за місцем проживання та на-
дайте копію договору. Також вам потрібно принести 
документи, що підтверджують оплату послуг няні (кви-
танції, чеки, виписки з банківського рахунку), ваш пас-
порт, ідентифікаційний код, свідоцтво про народження 
дитини та заяву на отримання компенсації.

Зауважимо, подати документи необхідно протягом 
місяця з моменту укладання угоди з нянею. Здавати 
документи про оплату послуг няні слід щомісячно до 
5 числа.  

Розмір відшкодування  з 1 січня 2019 року стано-
вить 1626 гривень у місяць. Відшкодування сплачують 
за кожну дитину, якій надається послуга з догляду му-
ніципальною нянею. 

Головне територіальне управління юстиції у Тернопільській області.
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Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
Пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

Комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
форсунок.  0974351918

Лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-Руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

КЛАСичНІ МЕБЛІ ВІД ВиРОБНиКА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «Київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

НерухомIсть
Продам

Продам новий будинок, гараж, літня кух-
ня, 14 сот землі, гарне місце, с. смиківці. 
Ціна договірна. 0976846267

Оренда
Здам в оренду два обладнані бокси для 
автослюсарів 0677005502

техНIка
Продам ВАЗ 2115, 2004 р.в., пробіг 218 
тис. км, хороший стан, ціна. договірна 
0677005502
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
і паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи. 
0677005502, 511877
Продам трактор Т-25, культиватор, плуг. 
Ціна договірна 0671387681

БудIвНиЦтво, ремоНт
демонтаж та порізка конструк-
цій  та різних виробів з металу 
0672204157

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Бетонні кільця для криниць, бруківка, 
фасадний облицювальний камінь, пара-
пети, капелюхи 0977760627

Все дЛя дому

Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521

сIЛьсьКе госПодаРстВо
Продам

Продаю гуртом на вроздріб саджанці 
чорної смородини 0973944257
Продам козу, вік 3 роки, молоко при-
ємне на смак. Ціна договірна299177

Куплю
Куплю ВРХ, коней, телят, а також корів на 
утримання 0973732491

ПосЛуги

Побутові
Прибирання будинків. Досвід роботи 
0683447459
Чистка перин і  подушок.  
0974137883

Послуги по утепленню квартир та 
будинків0971448151
Прокат карнавальних  та святкових 
костюмів. Великий асортимент.   
Доступні ціни.  0675062200
Послуги по встановленню супутнико-
вих антен, продаж, ремонт та налашту-
вання тюнерів  0985888421

Продам
стінку у вітальну «Київ», довжина 4,5 
м, м'яку частину (малий та великий 
дивани, кутове з'єднання, 2 крісла), 6 
офісних тумб. Недорого. 
0987293522

Куплю
Лампи, світильники, прожектори. 
0676225257
Куплю макулатуру, склобій 
0965954389

Робота
Прийму на роботу на СТО автослюсара, 
моториста на вигідних умовах. 
0677005502

обрізання та видалення дерев за 
допомогою автовишки, вивіз залиш-
ків. 0672114040

якісне вкладання бруківки і плитки 
власною технікою, проведення під-
готовчих робіт 0672114040

Надаємо послуги по копанню 
колодязів (септиків) власною техні-
кою 0672114040

Послуги з ремонту вантажних 
автомобілів (ремонт ходової, 
послуги автоелектрика, аргонне 
зварювання) 0672114040

Iндивідуальні та фабричні меблі, 
безкоштовна доставка по Західній 
україні, 0987939176

охоронці. Вахта. Робота постійна.  
Житло надаємо безкоштовно.  
0972558885, 0504100119

Оголошення

У суботу, 06 липня 2019 року, о 10 год. проводитимуть підготовчі 
роботи із закріплення межовими знаками  меж  земельної  ділянки   в   
натурі   (на   місцевості), що розташована у с. Лозова Тернопільського 
району та яку пропонується надати гр. Подтабачній О.В. Для узгоджен-
ня меж запрошуються власники суміжних земельних ділянок: гр. Ман-
дзій В.О., гр. Воробйов О.Є. та гр. Кіляр М.Я.

У Смиковецькій сільській раді Тернопільського району Терно-
пільської області будуть проводити громадські обговорення «Деталь-
ного плану забудови території земельної ділянки гр. Яременко Вікторії 
Анатоліївни для будівництва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд, що у селі Смиківці Тернопільського 
району на вул. Єдності, 34, архітектор проекту — Омелян М.А.»

Ознайомитися та подати пропозиції можна з 28.06.2019 р. по 
28.07.2019 р.

Громадські слухання відбудуться в приміщенні Смиковецької сіль-
ської ради 29.07.2019 року о 12 год. 30 хв.

Ступківська  сільська  рада  Тернопільського  району  оголошує  
конкурс  на  визначення  виконавця  послуг  із  вивезення  твердих  по-
бутових  відходів  на території  Ступківської  сільської  ради. Докумен-
ти  приймають   упродовж  30  календарних  днів  із  дня  опублікування  
оголошення  за  адресою : 47738,  с. Ступки, вул. Тернопільська, 37, тел. 
49-74-52.

Великоберезовицька селищна рада Тернопільського району Тер-
нопільської області рішенням сесії селищної ради № 620 від 04.06.2019 
року затвердила технічну документацію з нормативної грошової оцін-
ки земель смт Велика Березовиця.

Затверджена базова вартість 1 кв. м земель смт Велика Березовиця 
- 212,23 грн/кв. м.

Рішення набуває чинності з 01.01.2020 року.

Великогаївська сільська рада проводить громадське обговорення 
містобудівної документації «Детальний план території для будівництва 
індивідуального житлового будинку, господарських будівель і споруд в 
с. Великі Гаї Тернопільського  району Тернопільської області» (земельна 
ділянка гр.Трицецька О.І.) 

Громадське слухання відбудеться  26.07.2019 року об 11 год. у при-
міщенні Великогаївської сільської ради за адресою: Тернопільська обл, 
Тернопільський р-н,  с. Великі Гаї, вул. Галицька,47.

Байковецька сільська рада
Тернопільського району Тернопільської області
Виконавчий комітет

РІШЕННЯ
Село Байківці

Від  25  червня 2019 року №105

Про встановлення тарифу 
на централізоване 
водопостачання
Відповідно до п.п. 2 п. «а» ч.1. ст. 28, ч.1 ст. 52, ч.6 ст. 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови Кабінету Міністрів 
України від 01.06.2011 р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до 
формування тарифів на житлово-комунальні послуги», враховуючи лист 
комунального підприємства «Байковецьке» Байковецької сільської ради 
від 30.05.2019 р. № 82 про відсутність пропозицій та зауважень від фізич-
них та юридичних осіб щодо розміру та структури планового тарифу на 
централізоване водопостачання в с. Байківці, 

виконавчий  комітет  сільської ради
ВиРІШиВ:
1. Встановити з 01.07.2019 року в с. Байківці тариф на централізоване 

водопостачання в розмірі :
для населення    – 14,46 грн/ куб. м
для інших споживачів   – 15,44 грн/ куб. м
Структура тарифу в додатку № 1.
2. Відділу організаційно-інформаційної роботи оприлюднити це рішен-

ня на сайті Байковецької сільської ради та опублікувати у районній газеті  
«Подільське слово». 

3.   Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 
сільського голови М.А Думу.

Сільський голова А.Р. Кулик

Додаток № 1 
до рішення виконавчого комітету Байковецької сільської ради  
від  25 червня 2019 р.  № 105   

Складові тарифу
Загальноріч-

ні витрати, 
грн

Загальний 
рівень витрат 

на м3

Прямі матеріальні витрати 132307,56 3,94
Прямі витрати на оплату праці 39360,00 1,17
Інші прямі витрати 49593,20 1,48
Загально-виробничі витрати 84776,06 2,52
Адміністративні витрати 66758,40 1,99
Витрати на збут 98796,00 2,94
Повна собівартість 471591,22 14,04
Прибуток   
для населення 3%  14,46
для  інших споживачів 10%  15,44
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Вітаємо!

Оголошення

Колектив Територіального центру 
соціального обслуговування (надан-
ня соціальних послуг) Тернопіль-
ського району щиро вітає з ювілеєм 
соціального робітника с.Мишковичі 
Уляну Володимирівну ІВАНюТУ!

30 – це зовсім небагато,
Це чудове і радісне свято.
То ж бажаєм щастя й долі,
Неба синього, квітів у полі,
Здоров’я, любові, краси,
Пісень солов’їних, живої роси.
Зустрічати за світанком світанок,
Бо 30 – це лиш життя твого ранок !

Колектив Територіального центру 
соціального обслуговування (надан-
ня соціальних послуг) Тернопільсько-
го району щиро вітає з днем наро-
дження соціальних  робітників :

с.Серединки Орисю Михайлівну 
СВІДЕРСьКУ!

с.Чистилів Іванну Миколаївну 
ЗОЗУЛю!

с.Константинівка Іванну Михай-
лівну ПРУС!

Бажаєм щастя і достатку,
Ясного неба і тепла,
В житті Вам згоди й порядку,
Щоб доля світлою була.
В роботі – успіхів, везіння,
У справах – вічного горіння!
Від душі любові вам бажаєм.
І хай Вам Господь Бог допомагає!

Іменинники КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільський  
районний центр первинної медико-
санітарної допомоги» — завід-
увач ФАПу (ФП), фельдшер Вікторія 
Ярославівна КОЗАК, сестра ме-
дична загальної практики - сімейної 
медицини Ірина Омелянівна БЛА-
жІЄВСьКА.

Прийміть найкращі наші побажання,
Яскравих квітів незабутній цвіт,
Нехай це добре, щире привітання
Звучить для Вас ще сотню літ.
Хай над Вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі.
Щоб були завжди Ви дужі та здорові,
А душею й серцем вічно молоді!

Іменинники КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільська цен-
тральна районна лікарня» — лікар-
фтизіатр Василь Ігорович КІНАх, 
лікар-рентгенолог Богдана Михай-
лівна ПАСТЕРНАК, молодша медич-
на сестра (санітарка) Марія Несторів-
на НЕДОШиТКО, слюсар-сантехнік 

Петро Степанович ЛІТиНСьКий, 
сестра медична операційна Ольга 
Романівна РЕМЕЗ, сестра медична-
анестезист Тетяна Романівна Ми-
КОЛАїШиН, статистик медичний 
Іванна Миколаївна ОЛІйНиК, за-
відуючий гаражом  Петро Іванович 
СІВІНСьКий, сестра медична стаці-
онару Наталія Василівна КОТОВ-
СьКА, старша сестра медична Іван-
на Павлівна БАНАх, сестра медична 
стаціонару Марія Володимирівна 
ДІДУх, , заступник головного лікаря 
з технічних питань Ігор Остапович 
КиРиК, лікар-стоматолог Віталій 
Романович ЛІСОВич, молодша ме-
дична сестра (санітарка) Надія юлі-
анівна СЕРГІйчУК, лікар-стоматолог 
Наталія Євгенівна ЗАхАРКІВ, се-
стра медична Наталія Олексіївна 
КОНОТОПСьКА.

Бажаємо здоров’я, сонця у зеніті,
Любові, доброти і щастя повен дім,
Хай у серці розкошує літо
І соняхом квітує золотим.
Нехай Господь завжди у поміч буде,
А Мати Божа береже від зла.
Бажаєм вам здоров’я, щастя й сили,
Радості земної і тепла.

Колектив Тернопільської районної 
державної адміністрації щиро вітає з 
днем народження головного спеці-
аліста відділу введення державного 
реєстру виборців  Людмилу Богда-
нівну ШКІРУ та головного спецаліс-
та відділу фінансово-господарського 
забезпечення апарату РДА Людмилу 
Михайлівну ТРУСь. 

Нехай волошками цвітуть літа прекрасні,
Нехай здійсняться тисячі бажань,
Щоб доля дарувала тільки щастя,
Ні краплі бід, ні жалю, ні страждань.
Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє,
А доля подарує зорепад
Здоров'я, миру, успіхів й надії.

Колектив Великоберезовицької 
селищної ради, депутатський корпус, 
члени виконавчого комітету щиро ві-
тають з днем народження депутатів 
селищної ради Валерія Анатолійо-
вича ВОЛиНЦЯ та Івана Михайло-
вича ВАНиКА.

Прийміть від душі наші щирі вітання,
Хай збудуться всі ваші плани й бажання!
Життя хай дарує чудові презенти,
Яскраві емоції, щастя моменти.
Щоб лихо до хати дорогу не знало,
А доля вам радість завжди дарувала!

Байковецька сільська рада оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:
— головного спеціаліста відділу земельних від-

носин;
— головного спеціаліста відділу освіти (тимчасо-

во, на період відсутності основного працівника).

Вимоги до кандидатів: повна вища освіта за 
освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціа-
ліста; без вимог до стажу роботи.

Загальні вимоги до претендентів на посади: 
вільне володіння державною мовою, вміння працю-
вати з персональним комп’ютером. 

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, по-
дають такі документи:

— заяву про участь у конкурсі;
— заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з 

відповідними додатками;
— дві фотокартки розміром 4х6;
— копії документів про освіту, підвищення ква-

ліфікації, присвоєння вченого звання, присудження 
наукового ступеня;

— копію документа, що посвідчує особу;
— копію військового квитка для військово-

зобов’язаних;
— декларацію особи, уповноваженої на виконан-

ня функцій держави або місцевого самоврядування, 
у порядку, визначеному Законом України «Про запо-
бігання корупції». 

Документи приймають протягом 30 календарних 
днів із дня опублікування оголошення про прове-
дення конкурсу за адресою: с. Байківці, вул. Січових 
Стрільців, 41, Байковецька сільська рада. Телефон 
для довідок 29-62-05. Додаткову інформацію щодо 
основних функціональних обов’язків, розмірів та 
умов оплати праці надає кадрова служба Байковець-
кої сільської ради.

Сільський голова Анатолій Кулик

Виконавчий комітет Білецької сільської ради Тернопільського району Тернопільської області пові-
домляє, що 6 серпня 2019 року у приміщенні Білецької сільської ради за адресою: Тернопільська область, 
Тернопільський район, с. Біла, вул. Г.Мазепи №27 відбудуться громадські обговорення містобудівної доку-
ментації «Детальний план території формування земельної ділянки Чалайдюк Оксани Романівни для будів-
ництва та обслуговування індивідуального (садибного) житлового будинку, господарських будівель та спо-
руд в с.Біла Тернопільського району Тернопільської області», розробленої архітектором Шевчуком Олегом 
Андрійовичем на підставі рішення Білецької сільської ради від 17 травня 2019 року № 393

Ознайомитися із зазначеним проектом та подати зауваження можна в Білецькій сільській раді  
(тел. 29-98 -93) до 5 серпня 2019 р. з 14 год. до 16 год. в робочі дні.

Посадова особа, відповідальна за організацію розгляду пропозицій: Оліховська Зоряна Орестівна, секре-
тар виконкому Білецької сільської ради.

З 1 липня зріс прожитковий мінімум
Тепер для працездатних громадян він становить 2007 грн, для непрацездатних – 1564 грн. 

Операція «Урожай – 2019» 
З травня цього року на теренах Тернопілля фахівці фіскальної служби розпочали опе-
рацію «Урожай – 2019». Такі заходи проводять з метою перевірки повноти нарахування 
та сплати податків суб’єктами господарювання та громадянами, котрі є власниками зе-
мельних ділянок, площа яких перевищує 2 га, та власними силами їх обробляють задля 
отримання доходу. Під час операції протидіють схемам ухилення від оподаткування, 
виявляють необлікованих найманих працівників тощо. 
Так, з часу початку «Урожаю» 

фахівці Головного управління 
ДФС у Тернопільській облас-
ті провели аналіз та розрахунок 
кількості працівників та рівня 
заробітної плати, що мала б ви-
плачуватись працівникам сіль-
ськогосподарських підприємств 
залежно від площ земельних ді-
лянок. Вони також розрахували 
заробітну плату за обробіток 1 га 
ріллі  та визначили коло робото-
давців, які її виплачують у розмірі 
нижчому, ніж мінімальний. 

Отож, за наслідками вжитих 
заходів 137 суб’єктів господарю-
вання із 511 в квітні, порівняно 

з першим кварталом цього року, 
збільшили кількість найманих 
працівників та підвищили рівень 
заробітної плати. Фахівці фіс-
кальної служби застосували 22 
заходи контролю. Порушникам 
нарахували 281,8 тис. грн подат-
ків і зборів та штрафних санкцій.

З’ясувалося також, що 893 влас-
ники сільськогосподарської тех-
ніки перебувають на податковому 
обліку як суб’єкти підприємниць-
кої діяльності. Значна частина з 
них, а це 684 особи, застосовують 
спрощену систему оподаткуван-
ня. Решта — 493 громадяни, які 
задекларували 1 млн 175,4 тис. грн 

доходів, отримані у 2018 році за 
надані послуги сільськогосподар-
ською технікою. Декларанти ви-
значили податкові зобов’язання з 
податку на доходи фізичних осіб у 
розмірі 208,4 тис. грн та військо-
вого збору – 17,6 тис. гривень. 

З початку цього року вже 2 972 
особи, які одноосібно обробля-
ють земельні ділянки, площі яких 
перевищують 2 га, подали декла-
рації. Вони заявили про отриман-
ня 6 млн 754,2 тис. грн доходу. 
Декларанти сплатять до бюджетів 
1 млн 212,2 тис. грн податку на до-
ходи фізичних осіб та 101,8 тис. 
грн військового збору.

Щодо відміни деяких указів Президента
Головне управління ДФС у Тернопільській області повідомляє, що 23 червня 2019 року 
набув чинності Указ Президента України від 20 червня 2019 року №418/2019 «Про ви-
знання такими, що втратили чинність, деяких указів Президента України» (далі – Указ 
№418), відповідно до якого втратили чинність деякі укази Президента України, видані у 
1991 – 2001 роках, зокрема:
- Указ Президента України від 

12 червня 1995 року №436/95 «Про 
застосування штрафних санкцій 
за порушення норм з регулюван-
ня обігу готівки», яким установле-
но, що при порушенні суб’єктами 
господарювання норм з регулю-
вання обігу готівки у національ-
ній валюті, які встановлюються 
Національним банком України, 
до них застосовували фінансові 
санкції у вигляді штрафів;

- Указ Президента України від 
12 липня 1995 року №609 «Про 

марки акцизного збору на алко-
гольні напої та тютюнові виро-
би»; 

- Указ Президента України від 
18 вересня 1995 року №849 «Про 
запровадження марок акцизного 
збору на алкогольні напої та тю-
тюнові вироби».

Водночас, зазначимо, що відпо-
відальність за порушення поряд-
ку проведення готівкових розра-
хунків за товари (послуги), у тому 
числі перевищення граничних 
сум розрахунків готівкою, недо-

тримання установлених законо-
давством вимог щодо забезпе-
чення можливості розрахунків за 
товари (послуги) з використанням 
електронних платіжних засобів 
визначена Кодексом України про 
адміністративні правопорушення 
від 07 грудня 1984 року №8073-Х.

Довідково: Указ №418 опублі-
кувано 22.06.2019 в газеті «Урядо-
вий кур’єр» №116.

Сектор комунікацій  
Головного управління ДФС  

у Тернопільській області .

Податкові новини

Офіційне

У зв’язку з цим зріс граничний розмір одноразо-
вої допомоги для осіб, у яких право на страхові ви-
плати настало після 1 липня ц.р.:

- потерпілому внаслідок нещасного випадку на 
виробництві відповідно до ступеня втрати профе-
сійної працездатності (17 розмірів прожиткового 
мінімуму, встановленого законом для працездатних 
осіб) – 2007*17 = 34 119 грн;

- сім’ї у разі смерті потерпілого (100 розмірів про-
житкового мінімуму) – 2007*100 = 200 700 грн;

- утриманцю у разі смерті потерпілого (20 розмі-
рів прожиткового мінімуму) – 2007*20 = 40 140 грн.

Раніше ці виплати становили, відповідно, 32 657 
грн, 192 100 грн, 38 420 грн.

Також змінився розмір компенсації потерпілому 
на бензин (пальне), ремонт і технічне обслуговуван-
ня автомобілів – 22% прожиткового мінімуму на одну 
особу, яка втратила працездатність, у розрахунку на 
місяць, або на транспортне обслуговування – 29% 
прожиткового мінімуму на одну особу, яка втратила 
працездатність, у розрахунку на місяць, відповідно 
до постанови КМУ від 14.02.2007 № 228.

Пресслужба виконавчої дирекції  
Фонду соціального страхування України.
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Стартував мистецько-просвітницький проект 
«Видатні люди нашого краю»

Людина і її справа

Якось селищний голова Великих Бірок Роман Маце-
люх приніс на один із заходів, що проводили у Терно-
пільському районі, фотографію чвертьстолітньої 
давності та спитав присутніх, чи знають вони, хто 
там зображений. Мало кого тоді упізнали. Роман 
Євгенович із сумом сказав: «Минуло так мало років, а 
людей, які свого часу були відомі й стільки зробили для 
нашого району, вже мало хто знає. Шкода…» І правда. 
У час, коли інформація по планеті поширюється з ве-
личезною швидкістю, майже миттєво, люди часом не 
знають, хто живе у сусідньому будинку чи квартирі…

Цей випадок пригадався, коли 
побувала у центральній районній 
бібліотеці, що у смт Великі Бірки. 
Тут презентували мистецько-
просвітницький проект «Видат-
ні люди нашого краю». Головна 
мета проекту, як сказала у вступ-
ному слові директор центральної 
районної бібліотеки Ольга Васи-
люк, — пошук та популяризація 
людей, які працею прославили 

свій район, село й допомагають 
розвивати його. У Тернопільсько-
му районі таких було і є чимало 
— митці, спортсмени, керівники 
сільськогосподарських підпри-
ємств, педагоги, медики, учасни-
ки визвольних змагань різних ро-
ків, бізнесмени, політики, вчені, 
журналісти, цікаві особистості. 
Їхнє життя та діяльність варто ви-

вчати, досліджувати, розповідати 
іншим, виховувати на їх прикладі 
молоде покоління. З ними треба 
організовувати зустрічі, щоб люди 
знали, хто живе у їхньому селі чи 
містечку, які заслуги має людина.

27 червня у центральній ра-
йонній бібліотеці організовано 
зустріч з головою Тернопіль-
ської районної ради Андрієм 
Васильовичем Галайком. На за-

хід запрошено бібліотекарів із 
сіл Тернопільського району, се-
лищного голову смт Великі Бір-
ки Романа Мацелюха, педагогів, 
журналістів. У дружньому колі, 
майже по-сімейному щиро від-
булася ця зустріч. Бібліотекарі 
центральної районної бібліотеки 
підготувати відеорозповідь про 
дитячі роки Андрія Галайка, роки 

служби у війську, навчання у вузі, 
його мистецьку діяльність, робо-
ту на посаді начальника відділу 
культури РДА, депутата та голо-
ви Тернопільської районної ради. 
Андрій Васильович відповів на 
запитання присутніх, поділився 
спогадами про своє життя та був 
глибоко зворушений такою ува-
гою. «У кожному селі Тернопіль-
ського району є цікаві люди, з 
якими варто проводити подібні 
зустрічі, — сказав Андрій Васи-
льович. — Про декого з них знає 
світ, Україна, а дехто зробив ба-

гато лише для свого рідного села, 
людей. Вони однаково цінні для 
історії. Знаю, зокрема, багато та-
ких людей у своєму рідному На-
стасові та у Великій Березовиці, 
де проживаю сьогодні. Сподіва-
юся, що бібліотекарі краю під-
тримають цю дуже хорошу ідею 
та з часом ми почуємо про втілен-
ня мистецько-просвітницького 
проекту «Видатні люди нашого 
краю» у бібліотеках сіл та селищ 
нашого району».

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.      

Навчаються відпочиваючи
Спекотного літнього дня учнівській 

молоді Білецької громади ніколи гаяти 
час. Адже 1 липня розпочав роботу мов-
ний табір EcoMind і попереду — майже 
місяць цікавих ігрових занять із волон-
терками з Індії, Китаю та Туреччини. За 
цей час школярі громади зможуть озна-
йомитись із культурою та традиціями ін-
ших держав, повправлятись у англійській 
мові, знайти нових друзів, взяти участь у 
тематичних екологічних заходах тощо. 

Цей проект функціонуватиме у Бі-
лій з 1 по 5 липня, у Великому Глибочку — з 8 по 12 липня, у Плотичі — з 15 
по 19 липня. Ідею щодо створення табору змогли реалізувати завдяки ініціативі та 
підтримці депутатського корпусу й керівництва Білецької сільської ради.

Канікули «Карасик-2019»
30 липня 2019 року на ставу 
поблизу с. Грабовець відбувся 
другий чемпіонат із ловлі риби 
поплавцевою вудкою серед дітей 
віком 10-16 років Великогаївської 
ОТГ «Карасик-2019».
Цього року зареєструвалися 26 учасни-

ків, які після жеребкування розмістилися 
вздовж берега ставу і за сигналом розпоча-
ли прикормлення та вилов риби. Протягом 
двох із половиною годин кожен учасник на-
магався виловити якомога більше риби.

За підсумками змагань, переможцем 
став Максим Галечик (с. Застінка) з резуль-
татом 1 кг 865 грамів. Друге почесне місце 
посів Андрій Жук (с. Дичків) з результатом 1 
кг 55 грамів, третє — Максим Жирук (с. Дич-
ків) з результатом 920 грамів. У номінації 
«Найбільша риба» переміг Павло Яцишин, 
який виловив коропа вагою 170 грамів, у 
номінації «Найбільша кількість риби» пере-
міг чемпіон Максим Галечик (с. Застінка) з 
результатом 80 шт.

Під час нагородження голова Велико-
гаївської сільської ради ОТГ Олег Кох-
ман разом зі старостою сіл Грабовець і 
Білоскірка Миколою Дорошем та органі-
заторами — Тернопільською районною 
організацією мисливців і рибалок — на-
городили переможців і призерів меда-
лями та кубками, а від сільської ради 
ОТГ — цінними подарунками. 

Всі учасники отримали сувеніри за 
участь та поласували солодощами, яки-
ми люб’язно пригощали Сергій та Світ-
лана Слебедюки. 

Голова Великогаївської сільської ради 
ОТГ Олег Кохман висловлює щиру подяку 
Тернопільській районній організації мис-
ливців та рибалок за організацію чемпіо-
нату «Карасик-2019», депутатам сільської 
ради — за надані кошти на подарунки, 
старості сіл Грабовець і Білоскірка Миколі 
Дорошу — за допомогу у організації, ме-
дичному працівнику Надії Римар — за охо-
рону здоров’я учасників та усім дітям — за 
участь у змаганнях.
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Перед початком святкувань 
голова Байковецької сільської 
ради ОТГ Анатолій Кулик щиро 
привітав своїх співгромадян з 
Днем прийняття Основного За-
кону держави, побажав їм миру, 
здоров’я, благополуччя, добро-
буту в родинах, щастя і тепла.

Опісля Анатолій Романович зві-
тував про роботу за 2018 рік. Гас-
лом громади є слова з вірша терно-
пільського поета та громадського 
діяча Михайла Левицького «Де рос-
тем, там мусимо цвісти». І звіт голо-
ви громади відбувався саме у дусі 
цих значущих і мудрих слів. 

«Безперечно, що у світі є багато 
гарних і багатих країн, — каже Ана-
толій Кулик, — але ми народились 
в Україні, нашою колискою є най-
миліші Байківці, Дубівці, Чернелів-
Руський, Стегниківці чи будь-яке 
інше село. Тут зарита наша пупо-
вина. Ми тут живемо, будуємо за-
тишне помешкання, працюємо, 
народжуємо та виховуємо дітей. 
Тож маємо працювати так, щоб із 
кожним роком життя наших рідних, 
співгромадян ставало кращим, за-
можнішим. Щоб ошатнішими були 
вулиці. Щоб люди мали можливість 
працювати та з користю проводити 
дозвілля. Ми захоплюємося чужим, 
вчимося у мудрих, переймаючи до-
свід, але працюємо задля добробу-
ту наших людей на рідній землі, бо 
можемо бути по-справжньому щас-
ливими лише там, де народилися». 

Невпізнанно змінилося життя 
громади за три з половиною роки 
— з часу створення. Вражає динамі-
ка бюджету — якщо до об’єднання 
бюджет сіл громади становив лише 
3 мільйони гривень, то у 2018 році 
він сягнув майже 103 мільйонів 
гривень, а цього року — понад 117 
мільйонів гривень.

Окрім соціального захисту, 
пріоритетом роботи Байковець-
кої громади, зауважив Анатолій 
Кулик, є ремонт та будівництво 
доріг, на що з бюджету минулого 
року спрямовано понад 6 мільйонів 
гривень. Значні кошти з місцевого 
бюджету спрямовано на освіту (26,8  
млн грн); житлово-комунальне гос-
подарство «Байковецьке» (12,5 млн 
грн), яке минулого року обслугову-
вало 7 сіл громади, надаючи послу-
ги з благоустрою, вуличного освіт-
лення тощо; культуру (8,8 млн грн); 
будівництво об’єктів комунальної 
власності (5,1 млн грн); охорону 
здоров’я (6,3 млн грн), соціальний 
захист (5,6 млн грн), інші видатки.

«Багато зроблено, а ще більше 
запланували на 2019 рік, — про-
довжив Анатолій Кулик. — На 
часі — реконструкція будівлі 

для центру надання адміністра-
тивних послуг. Для цього подано 
заявку до Міністерства соціальної 
політики України на отримання 
більше 1 мільйона гривень (про-
грама «Прозорий офіс»). Крім того, 
капітально відремонтуємо амбула-
торію сімейної медицини з адмін-
приміщеннями у селі Шляхтинці, 

НВК «Лозівська ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ», 
приміщення клубу села Лозова, бі-
бліотеку в селі Шляхтинці з молодіж-
ним простором у співфінансуванні 
з проектом «Dobrе», закінчимо спо-
рудження міні-футбольних полів 
зі штучним покриттям у селі Бай-
ківці (мікрорайон Гаї-Ходорівські) 
та селі Лозова, плануємо будівни-
цтво вуличної каналізації у селі Гаї-
Гречинські, другої черги тротуару 
на вулиці Корольова у селі Байків-
ці та багато інших об’єктів. Усе це 
є можливим завдяки реформі 
децентралізації, яку вважаю од-
нією із найуспішніших, що були 
започатковані українським уря-
дом».

Проте ніяка, навіть найпере-
довіша реформа не може бути 
успішно втілена, якщо люди не 

усвідомлять, що ці реформи 
здійснюють саме для них, їх бла-
га, а ще — що громадяни можуть 
самі бути авторами проектів, 
самі вирішувати, що їм потрібно, 
а що — не на часі. У Байковецькій 
ОТГ її мешканці вносять пропозиції 
щодо реалізації тих чи інших про-
ектів. Для цього на сайті громади 
проводять голосування. Відповід-
но до побажань громадян у 2019 
році заплановано реалізувати такі 
проекти: відновлення пам’ятника-
могили воїна АТО Євгена Розвадов-
ського, встановлення вказівників 
назв вулиць та банерів з картою 
села Гаї-Гречинські прирпдбання 
проектно-проекційної устанвоки. 

З Днем Конституції України 
жителів Байковецької ОТГ щиро 
привітав народний депутат Укра-
їни Тарас юрик, який, зокрема, 
сказав: «Байковецька громада 

— це гарний приклад успішної 
децентралізації для усієї дер-
жави. Тут у всіх селах провели 
вуличне освітлення, якісно відре-
монтували дороги і продовжують 
цю роботу, відкрили поліцейську та 
пожежну станції, провели капіталь-
ний ремонт шкіл, дитячих садочків, 

клубів, бібліотек, закладів охорони 
здоров’я. Про досягнення громади 
знають далеко за межами України, 
на інших континентах, за океаном. 
Протягом останніх трьох з полови-
ною років у громаді реалізовано 
низку масштабних проектів із за-
лученням українських та закордон-
них інвестицій. Байковецька гро-
мада стала значним науковим, 
культурним, освітнім центром. 
Бажаю їй подальшого процвітан-
ня!»

Після звіту голови Анатолія Ку-
лика та привітань гостей розпо-
чався великий святковий концерт 
за участю художніх колективів і 
самодіяльних виконавців Байко-
вецької об’єднаної територіальної 
громади. 

Галина ЮРСА.       

В Ангелівці плели обереги
Напередодні свята Євхаристії у селі Ангелівка відбулася зустріч людей похилого віку 
із працівниками відділення денного перебування Територіального центру.

Справи у громаді

Байковецьку громаду змінюють  
на краще її мешканці
27 червня у клубі села Байківці урочисто відзначали День Конституції України. На святкування зібралася 
велика та дружна Байковецька ОТГ, яка нині об’єднує 10 сіл — Байківці, Гаї-Гречинські, Дубівці, Курники, 
Лозову, Стегниківці, Шляхтинці, Гаї-Шевченківські, Соборне та Чернелів-Руський. 

Згідно з давніми традиціями, 
цього дня освячують віночки — 
символ вічного життя. Вони слугу-
ють оберегом для сім’ї і захищають 
домівку. Віночки плетуть із цілю-
щих трав, а після освячення віша-
ють біля дверей чи ікон. Таким чи-
ном, свято об’єднало обрядовість 
церковної служби та елементи до-
християнських звичаїв. 

Присутні на зустрічі мали змо-
гу сплести святковий віночок із 
барвінку, м’яти, ромашки, суниці 
й інших трав. Кожен вінок вий-
шов особливим і не схожим на 
інші. Крім цього, учасники заходу 
співали пісні, взяли участь у ціка-
вому психологічному тестуванні і 
пригощалися смаколиками.
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ПІДГОРОДНЯНСьКА СІЛьСьКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ 
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ТРиДЦЯТь ШОСТА СЕСІЯ 
СьОМОГО СКЛиКАННЯ

РІШЕННЯ  № 579
від  25 червня 2019 року

Додаток 1. Затверджено рішенням 36 сесії VII скликання Підгороднянської сільської ради від 25 червня 2019 року  № 579

Ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2020 рік, введені в дію 01.01.2020 р.

Додаток 2. Затверджено рішенням 36 сесії VII скликання Підгороднянської сільської ради від 25 червня 2019 року  № 579

Ставки земельного податку на 2020  рік, введені в дію з 01 січня 2020 р.

Додаток 3. Затверджено рішенням 36 сесії VII скликання Підгороднянської сільської ради від 25 червня 2019 року  № 579

Пільги щодо сплати земельного податку на 2020 рік

Класифікація будівель та споруд

Ставки податку (% 
розміру мінімальної 
заробітної плати) за 

1 кв. м

Код3 Назва
для юри-
дичних 

осіб

для 
фізичних     

осіб
1 2 3 4
11 Будівлі житлові х х
111 Будинки одноквартирні х х
1110 Будинки одноквартирні х х
1110.1 Будинки одноквартирні масової забудови 1,0 0,22

1110.2 Котеджі та будинки одноквартирні підви-
щеної комфортності 1,0 0,22

1110.3 Будинки садибного типу 1,0 0,22
1110.4 Будинки дачні та садові 1,0 0,5
112 Будинки з двома та більше квартирами х х
1121 Будинки з двома квартирами х х
1121.1 Будинки двоквартирні масової забудови 1,0 0,22

1121.2 Котеджі та будинки двоквартирні підви-
щеної комфортності 1,0 0,22

1122 Будинки з трьома та більше квартирами х х
1122.1 Будинки багатоквартирні масової забудови 1,0 0,22

1122.2 Будинки багатоквартирні підвищеної 
комфортності, індивідуальні 1,0 0,22

1 2 3 4
1122.3 Будинки житлові готельного типу 1,0 0,22

113 Гуртожитки5
Пільга відповідно до 
ст.266 Податкового 

кодексу України
12 Будівлі нежитлові х х
121 Готелі, ресторани та подібні будівлі х х
1211 Будівлі готельні х х
1211.1 Готелі 1,0 1,0
1211.2 Мотелі 1,0 1,0
1211.5 Ресторани та бари 1,0 1,0
122 Будівлі офісні х х
1220 Будівлі офісні х х

1220.1 Будівлі органів державного та місцевого 
самоуправління

Пільга відповідно до 
ст.266 ПКУ

1220.2 Будівлі фінансового обслуговування - -
1220.3 Будівлі органів правосуддя Пільга відповідно до 

ст.266 ПКУ1220.4 Будівлі закордонних представництв
123 Будівлі торговельні х х
1230 Будівлі торговельні х х
1230.1 Торгові центри, універмаги, магазини 1,0 1,0

1230.3 Станції технічного обслуговування авто-
мобілів 1,0 1,0

1230.4 Їдальні, кафе, закусочні та ін. 1,0 1,0

1 2 3 4

1230.5 Бази та склади підприємств торгівлі й 
громадського харчування 1,0 1,0

1230.6 Будівлі підприємств побутового об-
слуговування 1,0 1,0

1230.9 Будівлі торговельні інші 1,0 1,0
1242 Гаражі х х
1242.1 Гаражі наземні 1,0 0,2
125 Будівлі промислові та склади х х
1251 Будівлі промислові5 х х

1251.7 
Будівлі підприємств лісової, дерево-
обробної та целюлозно-паперової 
промисловості 

1,0 1,0

1251.9 Будівлі інших промислових виробництв, 
включаючи поліграфічне 1,0 1,0

1252 Резервуари, силоси та склади5 х х
1252.5  Склади спеціальні товарні 1,0 1,0
1252.7 Складські майданчики 1,0 1,0
1252.8 Склади універсальні 1,0 1,0
1252.9 Склади та сховища інші 1,0 1,0

1262.2 Бібліотеки, книгосховища Пільга відповідно до 
ст.266 ПКУ

127 Будівлі нежитлові інші х х

1272.1 Церкви, собори, костьоли, мечеті, 
синагоги тощо

Пільга відповідно до 
ст.266 ПКУ

Вид цільового призначення земель2

Ставки податку3 (% нормативної грошо-
вої оцінки) 

За земельні ді-
лянки, нормативну 

грошову оцінку 
яких проведено 

(незалежно від мі-
сцезнаходження)

За земельні ді-
лянки за межами 

населених пунктів, 
нормативну гро-
шову оцінку яких 

не проведено

Код3 Назва3
для 

юридич-
них осіб

для фі-
зичних 

осіб

для 
юридич-
них осіб

для фі-
зичних 

осіб
1 2 3 4 5 6
01 Землі сільськогосподарського призначення х х х х
01.01 Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва  1,0 1,0 5,0 5,0
01.02 Для ведення фермерського господарства 1,0 1,0 5,0 5,0
01.03 Для ведення особистого селянського господарства 1,0 1,0 - -
01.04 Для ведення підсобного сільського господарства 1,0 1,0 1,0 1,0
01.05 Для індивідуального садівництва 1,0 1,0 5,0 5,0
01.06 Для колективного садівництва 1,0 1,0 5,0 5,0
01.07 Для городництва 1,0 1,0 5,0 5,0
01.08 Для сінокосіння і випасання худоби 1,0 1,0 - -
01.13 Для іншого сільськогосподарського призначення  1,0 1,0 5,0 5,0

01.14 Для цілей підрозділів 01.01 - 01.13 та для збереження та ви-
користання земель природно-заповідного фонду 1,0 1,0 5,0 5,0

02 Землі житлової забудови х х х х

02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господар-
ських будівель і споруд (присадибна ділянка)  0,25 0,1 - -

02.02 Для колективного житлового будівництва 0,5 0,5 - -

02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового 
будинку 0,5 0,5 - -

02.05 Для будівництва індивідуальних гаражів  1,0 1,0 - -
02.06 Для колективного гаражного будівництва 1,0 1,0 - -
02.07 Для іншої житлової забудови  1,0 1,0 - -
03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі 3,0 3,0 5,0 5,0

03.08 Для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфра-
структури та закладів громадського харчування 3,0 3,0 5,0 5,0

03.11 Для будівництва та обслуговування будівель і споруд закладів науки 1,0 1,0 5,0 5,0

03.12 Для будівництва та обслуговування будівель закладів комуналь-
ного обслуговування 0,1 0,1 5,0 5,0

03.13 Для будівництва та обслуговування будівель закладів побутово-
го обслуговування  3,0 3,0 - -

03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської 
забудови  3,0 3,0 5,0 5,0

1 2 3 4 5 6
04 Землі природно-заповідного фонду х х х х
04.04 Для збереження та використання ботанічних садів 3,0 3,0 5 5
07 Землі рекреаційного призначення х х х х

07.01 Для будівництва та обслуговування об'єктів рекреаційного 
призначення  1,0 1,0 3,0 3,0

07.03 Для індивідуального дачного будівництва 3,0 3,0 5,0 5,0
07.04 Для колективного дачного будівництва  3,0 3,0 5,0 5,0
09 Землі лісогосподарського призначення х х х х
09.01 Для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг  0,1 0,1 0,1 0,1
09.02 Для іншого лісогосподарського призначення  0,1 0,1 0,1 0,1
10 Землі водного фонду х х х х
10.01 Для експлуатації та догляду за водними об'єктами 0,3 0,3 0,3 0,3

10.02 Для облаштування та догляду за прибережними захисними 
смугами 0,5 0,5 5,0 5,0

10.03 Для експлуатації та догляду за смугами відведення 1,0 1,0 1,0 1,0

10.04 Для експлуатації та догляду за гідротехнічними, іншими водо-
господарськими спорудами і каналами 1,0 1,0 5,0 5,0

10.07 Для рибогосподарських потреб 0,3 0,3 5,0 5,0

10.08 Для культурно-оздоровчих потреб, рекреаційних, спортивних і 
туристичних цілей 3,0 3,0 - -

11 Землі промисловості х х х х

11.01
Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допо-
міжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з 
користуванням надрами  

1,0 1,0 5,0 5,0

11.02
Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміж-
них будівель та споруд підприємств переробної, машинобудів-
ної та іншої промисловості 

3,0 1,0 5,0 5,0

11.03 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміж-
них будівель та споруд будівельних організацій та підприємств 1,0 1,0 5,0 5,0

11.04

Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміж-
них будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва 
та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збиран-
ня, очищення та розподілення води) 

3,0 3,0 5,0 5,0

13 Землі зв'язку х х х х
13.03 Для розміщення та експлуатації інших технічних засобів зв'язку 3,0 3,0 5,0 5,0
14 Землі енергетики х х х х

14.01
Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування 
будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, 
установ і організацій  

5,0 5,0 5,0 5,0

14.02 Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування 
будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії 5,0 5,0 5,0 5,0

Офіційне
п.1 Про встановлення ставок із сплати  податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки; про встановлення ставок і пільг із 
сплати земельного податку на 2020 рік
Керуючись статтею 72, 265 - 289, 295, 266 

Податкового кодексу України, пунктом 24 
частини 1 статті 26, 33 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», сільська 
рада

ВиРІШиЛА:
Встановити  і затвердити на території 

Підгороднянської сільської ради на 2020 рік

1. Ставки податку на нерухоме майно,  
відмінне від земельної ділянки  (Додаток 1).

Ставки земельного податку (Додаток  2).
Затвердити положення про пільги щодо 

сплати земельного податку (Додаток 3). 
Забезпечити оприлюднення цього рі-

шення на дошках оголошень сільської ради.
Контроль за виконанням цього рішення 

покласти на постійну комісію з питань бю-
джету фінансування та соціального захисту.

Рішення оприлюднити в газеті «Поділь-
ське слово».

(За – одноголосно). 

Сільський голова  С.В.Чапрак

Земельні ділянки, які не підлягають оподаткуванню 
земельним податком, визначаються відповідно до статті 
283 Податкового кодексу України.

Пільги щодо сплати земельного податку юридичними 
та фізичними особами визначаються відповідно до статей 
281 та 282 Податкового кодексу України.

Згідно з пунктом 1 статті 284 Податкового ко-
дексу України, пунктом 28 статті 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» встано-
вити додатково пільги та звільнити від сплати 
земельного податку:

 - органи  місцевого самоврядування, органи про-
куратури, заклади, установи та організації,  які повністю 
утримуються за рахунок коштів державного або місцевих 
бюджетів;

 - дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади, неза-

лежно від форм власності і джерел фінансування, заклади 
культури, науки, освіти, охорони здоров’я, соціального за-
хисту, фізичної культури та спорту, які повністю утримуються 
за рахунок коштів державного або місцевих бюджетів;

  -  культові та інші будівлі, необхідні для забезпечення 
діяльності  релігійних організацій України, церкви, статути 
(положення) яких зареєстровано у встановленому законом 
порядку;

 - учасників бойових дій;
 -  Регіональний сервісний центр в Тернопільській об-

ласті від сплати земельного податку  на земельні ділянки за 
кадастровими номерами:  6125286900:01:018:0024 площею 
0,2975 га  та 6125286900:01:018:0025  площею 0,4604 га, які 
розташовані в межах с. Підгородне Тернопільського району 
на вул. Стрийська,3, Стрийська,5.  
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Футбол. Друга ліга України

Сторінку підготував Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.  

Турнірні таблиці станом на 1 липня

Вища ліга

Результати зустрічей 1 липня: 

Перша ліга, група А Перша ліга, група Б

Матчі 9-го туру, 7 липня

В.Гаї  –  Шляхтинці
Прошова  –  Плотича
Дубівці  –  В.Глибочок

В.Бірки – Івачів
В.Березовиця – Динамо-Красівка

Товстолуг – Озерна

Товстолуг-2 – Козлів
–  Підгородне

Курники – Гаї-Шевченківські
В.Лука – Петриків

Смиківці - Драганівка

вища ліга: Шляхтинці  -  Прошова 2:2, В.Глибочок - •	
Івачів 1:1, В.Бірки  - Дубівці 5:1, Динамо-Красівка   - 
Товстолуг 4:2, Озерна - В.Березовиця 2:2, Плотича  - 
В.Гаї    —,
перша ліга, група А: Баворів – Лозова 1:1, Озерна-2 – •	
Довжанка 7:2, Соборне – Мишковичі 0:3, Чистилів – 
Домаморич 2:2, Байківці – Стегниківці 7:3,
перша ліга, група Б: Підгородне – Товстолуг-2 3:0, Гаї-•	
Шевченківські – Козлів 2:3, Петриків – Драганівка 5:0, 
Смиківці – Курники 2:5, В.Лука -                . 

 Чемпіонат Тернопільського району - 2019

Вища ліга

№ Команда І В Н П Р/M О

1 Прошова 8 6 1 1 29-11 19
2 «Говерла», Дубівці 8 5 2 1 22-9 17
3 В.Глибочок 8 5 1 2 31-222 16
4 Плотича 7 5 1 1 23-9 16
5 «Вікторія», В.Бірки 7 5 1 1 16-9 16
6 Івачів 8 4 1 3 15-11 13
7 «Лісма», Шляхтинці 6 3 1 2 17-11 10
8 В.Гаї 7 2 0 5 12-21 6
9 «Поділля», В.Березовиця 8 2 0 6 8-24 6

10 Динамо 7 1 2 4 13-22 5
11 Товстолуг 6 0 1 6 12-32 1
12 Озерна 7 0 1 6 5-20 1

Перша   ліга, група А
№ Команда І В Н П Р/М О

1 Мишковичі 8 8 0 0 31-6 24
2 Соборне 8 5 1 2 29-13 16
3 «Сокіл», Байківці 7 4 2 1 13-9 14

4 Чистилів-
Плотича 8 4 2 2 15-15 14

5 Стегниківці 8 4 0 4 23-23 12
6 Домаморич 7 3 1 3 15-15 10
7 Баворів 8 3 1 4 17-20 10
8 Озерна-2 8 2 1 5 12-15 7
9 Лозова 8 1 1 5 14-24 2

10 «Ексінтер», 
Довжанка 8 0 1 7 6-25 1

Перша ліга, група Б
№ Команда І В Н П Р/М О
1 Підгородне 8 5 2 1 23-12 17
2 В.Лука 7 4 1 2 17-9 13
3 Г.Шевченківські 7 3 2 2 20-14 11
4 Драганівка 7 3 2 2 16-11 11
5 Смиківці 7 2 4 1 14-13 10
6 Курники 7 3 0 5 14-20 9
7 Петриків 7 2 2 2 15-7 8
8 Козлів 7 1 3 3 9-14 6
9 Товстолуг-2 7 0 0 7 2-30 0

Лозова – Довжанка
Соборне – Баворів

Стегниківці – Озерна-2
Мишковичі – Чистилів
Байківці – Домаморич

«Нива»: Механів, Герт, Мороз, Хохлов, Демчук, Волоха-
тий, Ілюк, Гатала, Проців, Дедух, Кохман.

На заміну виходили: Залізняк, Скакун, Різник, Мала-
щук, Сиротюк, Тригуба.

«Львів»: (перший тайм): Бандура, Борзенко, Мартан, 
Приймак, Адам’юк, Хімчак. Пернамбуко, Алваро, три грав-
ці на перегляді.

«Львів» (другий тайм): Сарнавський, Борзенко, 
Алваро, Вісенте, Шина, Араужо, Брама, чотири гравці на 
перегляді.

У першому товариському поєдинку літнього навчально-
тренувального збору (на фото) футболісти тернопільської 
«Ниви» на футбольному полі власної тренувальної бази 
«Ватра» розписали безгольову нічию з 6-ою командою 
української Прем’єр-ліги – ПФК «Львів». Після цього 
«нивівці» з рахунком 5:0 розгромили луцький «Адреналін 
U-19». 

Окрім цього, команда з Тернополя дізналася сво-
їх суперників у чемпіонаті другої ліги України сезону 
2019/2020 років. Загалом у другій лізі на старт вийдуть 23 
команди, 7 з яких – новачки сезону, 4 клуби готуються до 
дебюту на професійному рівні. У північно-західній групі 
А компанію «Ниві», як і раніше, складуть «Полісся» (Жи-
томир), «Нива» (Вінниця), «Верес» (Рівне), ФК «Калуш» 
(Івано-Франківська обл.), «Чайка» (Петропавлівська Бор-

щагівка, Київська обл.), «Поділля» (Хмельницький), «Бу-
ковина» (Чернівці), а також «Діназ» (Вишгород, Київська 
обл.), ФК «Ужгород», «Оболонь-Бровар-2» (Буча, Київ-
ська обл.).

Згідно з форматом змагань, команди, які посядуть перші 
місця в обох групах, напряму підвищаться в класі, а другі 
– поборються за путівку в першу лігу в перехідних матчах 

з 13-14-ю командами того дивізіону. Ті ж, хто фінішує на 
останніх місцях у групах, за спортивним принципом мають 
перейти в аматорські змагання (за винятком тих випадків, 
які передбачені регламентом змагань – наприклад, якщо 
під час сезону зніметься хтось із учасників другої ліги).

До слова, нещодавно «Нива» припинила співпрацю з 
голкіпером Владиславом Сидоренком, польовими грав-
цями Ярославом Кірієнком, Тарасом Радюком та Ігорем 
Бровком. Щодо новачків «жовто-зелених», то контракт із 
тернопільським футбольним клубом підписав перспек-
тивний нападник Андрій Різник, котрий гратиме під 14-м 
номером.

Він розпочинав заняття футболом у Заліщицькій 
дитячо-юнацькій спортивній школі. У 16-річному віці де-
бютував на професійному рівні у складі ФК «Тернопіль». 
Андрій – наймолодший автор забитого м'яча у першій лізі 
сезону 2015/16. Минулого сезону визнаний найкращим 
гравцем першої ліги чемпіонату Тернопільської області. 
Разом із «нивівцями» Тарасом Морозом, Ігорем Гаталою та 
Романом Волохатим виграв чемпіонат України серед сту-
дентів і був визнаний кращим гравцем фінальної частини.

Взимку перебував у розташуванні «Ниви» на перегляді, 
брав участь у Меморіалі Ернеста Юста. Його неодноразово 
викликали в збірну України серед студентів. На аматор-
ському рівні провів 52 матчі та забив 36 голів. До останньо-
го часу Андрій Різник виступав у чемпіонаті Тернопільської 
області у складі «Агрониви» із Заводського Чортківського 
району, де був капітаном та кращим бомбардиром коман-
ди.

Серед молоді перше місце виборола команда 
Мишковичів за участю Андрія Гречки і Тараса Будія, 
яка перемогла всіх своїх суперників. На другому міс-
ці опинилася команда Великої Луки за участю Андрія 
Озерянського та Ярослава Карабіна, третє місце посі-
ла команда Великих Гаїв за участю Євгена Семеняка і 
Дениса Боднара.

Серед ветеранів першою стала великогаївська ко-
манда за участю Віталія Поглода і Дмитра Ізб’янського, 
на другій сходинці — команда селища Великі Бірки за 
участю Олександра Шума та Андрія Дутки. Команди-
переможці та призери нагороджені кубками і грамо-
тами, в особистому заліку спортсмени отримали ме-
далі і грамоти.

Іван КУЛЬБІЦЬКИЙ,  
голова Тернопільської райради ФСТ «Колос».

Результати матчів 11-го туру другої ліги:

Результати 10-го туру вищої ліги:

Пляжний волейбол

Друга ліга

№ Команда І Очки
1 ФК «Медобори» 10 27
2 ФК «Поділля» 9 22
3 ФК «Галичина» 10 20
4 «Колос», Зборів 10 19
5 ФК «Козова» 10 18
6 ФК «Панорама» 10 18
7 Віго-Острів 10 10
8 ФК «Юність» 9 6
9 ФК «Скалат», ОТГ 10 5

10 ФК «Волинь-Шумськ» 10 5
11 ФК «Нараїв» 10 3

Вища ліга

№ Команда І Очки
1 "Агрон-ОТГ", В. Гаї 10 27
2 ФК «Агронива»  10 22
3 ФК "Нива", Теребовля 10 20
4 "ФК "Збруч-Агробіз... 10 19
5 ФСК "Кристал" 10 18
6 ФК "Бережани" 10 18
7 ФК "Копичинці"  10 10
8 ДЮСШ-Тернопіль 10 6

«Нива» (Тернопіль) – ПФК «Львів» 0:0

«Нива» дізналася суперників

Чемпіонат Тернопільської області

«Агрон-ОТГ» (Великі Гаї, •	
Тернопільський р-н.) – ФК 
«Бережани» 6:1 (голи: 
Руслан Луцик (16); Тарас 
Червонецький (53); Назар 
Процик (62; 73); Микола 
Когут (78); Роман Гаврилюк 
(89) – Ігор Швець (87), 
ДЮСШ-Тернопіль – «Нива» •	
(Теребовля) 0:5, 
ФСК «Кристал» (Чортків) •	
– «Збруч-Агробізнес» 
(Підволочиськ) 2:2, 
ФК «Копичинці» – «Агронива» •	
(Заводське, Чортківський 
р-н.) 0:6.

«Віго-Острів» (Острів, •	
Тернопільський р-н.) – 
«Скалат ОТГ» 4:1 (голи: 
Назарій Галадзе (22); Тарас 
Будівський (38); Назар Савчук 
(65); Віталій Кузьмак (90+1) – 
Руслан Хоменко (71);
«Поділля» (Васильківці, •	
Гусятинський р-н.) – «Колос» 
(Зборів) 3:4;
 «Волинь-Шумськ» – ФК •	
«Козова» 3:3, «Панорама» 
(Млинівці, Кременецький 
р-н.) – «Медобори» (Зелене, 
Гусятинський р-н.) 0:2,
«Галичина» (Мушкатівка, •	
Борщівський р-н.) – ФК 
«Нараїв» (Бережанський 
р-н.) 2:1.

Мишковичі і Великі Гаї – переможці!
У неділю, 30-го червня, на стадіоні села Великі Гаї відбувся відкритий турнір із пляжного во-
лейболу, присвячений Дню Конституції України. Спортсмени змагалися у двох вікових групах: 
до 40 років та 40 років і старші.

Анастасія Бачинська 
виборола «золото»

Європейські ігри-2019. Знай наших!

З 21 по 30 червня в Мінську 
тривали Європейські ігри-2019, 
на яких Україну представляли 
198 спортсменів у всіх 15-ти ви-
дах спорту і 22-х дисциплінах. 
Загалом боротьбу за медалі вели 
представники 50 країн, розігра-
но 200 комплектів нагород у 23-х 
дисциплінах. За підсумками зма-
гань, українські збірники здобу-
ли 51 нагороду — 16 золотих, 17 
срібних та 18 бронзових медалей 
і посіли третє місце в медально-
му заліку.

Серед тріумфаторів — 15-
річна гімнастка з Тернополя 
Анастасія Бачинська, котра 
сенсаційно виборола «золото» у 

вільних вправах. За свій виступ 
дівчина отримала 13,2 бала й ви-
передила спортсменок із Чехії 
та Швеції. Пишаємося нашою 
землячкою і вітаємо її з цим ва-
гомим досягненням!
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Початок вечірніх вистав о 19:00.
Початок вистав для дітей о 13:00.

Тернопільський академічний обласний театр 
актора і ляльки
м. Тернопіль, вул. Січових Стрільців, 15

07.07. (п'ятниця) — «Кіт у чоботях», музична казка.
Тривалість —  55 хв.
Ціна квитка —  30 грн. 

Початок о 12:00, 14:30.

Тернопільська обласна філармонія 
м. Тернопіль, вул. Князя Острозького, 11

06.07. (четвер) — концерт "Без обмежень" у Теребовлі.
Ціна квитка — 100 грн.

Початок о 20:00.
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Афіша

Кіно

Програма місцевих телеканалів

«Клуб анонімних 
кілерів»

Навіть у тих, хто заробляє на життя вбивства-
ми, є власний клуб. У ньому кілери дізнаються, 
як можна пригнічувати їх пориви до жорстоко-
сті. Тут присутні абсолютно різні люди різного 
віку: лікар, святий отець, дівчинка-підліток й 
інші. Звичайно ж, тим у кого руки в крові, до-
віряти не можна. Недавно хтось із них був при-
четний до вбивства сенатора США, і тепер всі 
вони підозрюють один одного. Ці кілери навіть 

не уявляють, що давно пов'язані з роботою таємної організації. У кож-
ного є вибір: убивати чи бути вбитим! 

«Люди в чорному: 
Інтернешнл»
«Люди в чорному», таємна організація на 

варті спокою і безпеки Землі, вже неодноразово 
захищала Земля від нападу покидьків Всесвіту. 
Цього разу найбільша небезпека, якій агентам 
доведеться протистояти, — шпигун в їх рядах.

«Люди Ікс:  
Темний Фенікс»

Джин Ґрей отримує неймовірні надздібності, 
які змінюють її і перетворюють в Темного Фе-
нікса. Тепер Людям Ікс доведеться вирішити, 
що важливіше для них — життя члена команди 
чи всіх людей, що живуть в світі.

«Подорож хорошого пса»
Зворушлива історія за мотивами світового 

бестселера «Життя та мета собаки» отримає 
продовження. Доля подарує відважному соба-
ці Бейлі нову мету — стати справжнім другом 
та захисником для онучки свого хазяїна Ітана. 
Захоплива пригода про любов і дружбу, відда-
ність і надію.

«Вчора»
Джек Малик — бідний музикант, без копійки 

в кишені, перебивався випадковими заробіт-
ками і виступами в дешевих пабах. Все зміню-
ється однієї ночі, коли під час глобального від-
ключення електрики його збиває автобус. Джек 
отямився в знайомому, але дуже дивному світі 
— тут ніколи не існувало групи The Beatles.

Прем’єри липня

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
8 ËÈÏÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»
07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü
08.00 ªäèíà êðà¿íà
08.30 Â³äêðèòà çîíà
09.00 ×àñ-Tàéì
09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà
10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»
11.00 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè
12.10 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà
12.40 ªâðîìàêñ
13.10 Õ³ò-ïàðàä
14.00 Õ.ô.»Äëÿ äîìàøíüîãî 

âîãíèùà»
16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³
16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè
17.00 Â³äêðèòà çîíà
18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»
19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³
19.30 Íàø³ â³òàííÿ
20.00 ªäèíà êðà¿íà
21.00 Íàø³ â³òàííÿ
21.30 Ïîãëÿä çáëèçüêà
22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

TTÁ
7.40 100 ðîê³â óêðà¿íñüêîãî 

ìèñòåöòâà

çà 100 ðîê³â

8.00 UA: Ôîëüê

10.00 :Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

10.20 Ñèëüíà äîëÿ

11.10 Ïë³÷-î-ïë³÷

11.35 #ÂÓÊÐÀ¯Í²

12.00 Â³çèò³âêè Ïîëòàâùèíè

12.05 Äîê. öèêë «Äâîêîë³ñí³ õðîí-

³êè»

13.05 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.30, 17.00, 18.30 «Íîâèíè»

13.40 Âèáîð÷èé îêðóã:Ñï³âáåñ³äà

14.35 Ò/ñ «Òàºìíèö³ Áîðãî Ëàð³÷³»

15.20 Ïë³÷-î-ïë³÷

15.35 Â³çèò³âêè Êàðïàò

16.05 Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

16.30 Â³äêðèâàé Óêðà¿íó

17.15 Âèáîð÷èé îêðóã:Ñï³âáåñ³äà

18.15 Ñâîÿ çåìëÿ

19.00 Ïåðåäâèáîðíà àã³òàö³ÿ 

êàíäèäàò³â â³ä îäíîìàíäàòíèõ 

îêðóã³â çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó

22.10 Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ

22.35 Ñâîÿ çåìëÿ

22.50 Â³çèò³âêè Êàðïàò

ÃÎËÀ ÏÐÀÂÄÀ, ÑÒÁ, Ïí, 18:55  

àìåðèêàíñüêà ðîìàíòè÷íà 

(«300», «P.S. ß êîõàþ òåáå», 

 

òèì, ùî ìîæå âìèòü çíàéòè 

íåâäà÷à çà íåâäà÷åþ.

Â²ÂÒÎÐÎÊ
9 ËÈÏÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»
07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³
07.35 Ïîãëÿä çáëèçüêà
08.00 ªäèíà êðà¿íà
08.30 Â³äêðèòà çîíà
09.00 ×àñ-Tàéì
09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³
10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»
11.00 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè
11.50 «Ê³íäåð ØÎÓ»
12.30 Çàâòðà-ñüîãîäí³
13.00 Õ³ò-ïàðàä
14.00 Õ.ô. «Ñóïåðïîë³öåéñüêèé»
16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³
16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè
17.00 Â³äêðèòà çîíà
17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷
18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»
19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³
19.30 Íàø³ â³òàííÿ
20.00 Ìåæà ïðàâäè
21.00 Íàø³ â³òàííÿ
21.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-

êë³ï»
22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

TTÁ
7.20 Â³äêðèâàé Óêðà¿íó

7.45 100 ðîê³â óêðà¿íñüêîãî 

ìèñòåöòâà çà 100 ðîê³â

8.00 UA: Ôîëüê

8.55 Â³çèò³âêè Êàðïàò

10.00 Ñóñï³ëüíî-ïîë³òè÷íå òîê-øîó 

«Çâîðîòíèé â³äë³ê»

11.50 100 ðîê³â óêðà¿íñüêî¿ ³ñòîð³¿

çà 100 õâèëèí

12.10 Äîê. öèêë «Äâîêîë³ñí³ 

õðîí³êè»

13.05 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.30, 17.00, 18.30 «Íîâèíè»

13.40 Âèáîð÷èé îêðóã:Ñï³âáåñ³äà

14.35 Ò/ñ «Òàºìíèö³ Áîðãî Ëàð³÷³»

15.50 Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

16.25 Â³äêðèâàé Óêðà¿íó ç 

Ñóñï³ëüíèì

17.15 Âèáîð÷èé îêðóã: Ñï³âáåñ³äà

18.15 Ïë³÷-î-ïë³÷

19.00 Ïåðåäâèáîðíà àã³òàö³ÿ 

êàíäèäàò³â â³ä îäíîìàíäàòíèõ 

îêðóã³â çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó

22.10 Ñï³ëüíî

22.35 Ïë³÷ î ïë³÷

22.50 Â³çèò³âêè Ïîëòàâùèíè

ÑÅÐÅÄÀ
10 ËÈÏÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ìåæà ïðàâäè

08.30 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

êë³ï»

12.40 Ä³ìà Àíäð³ºöü, «Òè ìîæåø 

ëåò³òè» , 1÷.

14.00 Õ.ô. «Îõîðîíåöü áðàìè»

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.40 «Ê³íäåð ØÎÓ»

17.00 Â³äêðèòà çîíà

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

ÒÒÁ
7.20 Â³äêðèâàé Óêðà¿íó ç 

Ñóñï³ëüíèì

8.00 Ô³ëüì-êîíöåðò «Supernation» 

ãóðòó «Äðóãà ð³êà»

8.45 100 ðîê³â óêðà¿íñüêîãî 

ìèñòåöòâà çà 100 ðîê³â

9.50 Â³çèò³âêè Ïîëòàâùèíè

10.00 :Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

10.20 UA: Ôîëüê

11.10 Ñâîÿ çåìëÿ

11.30 Ñï³ëüíî

12.05 Â³çèò³âêè Ïîëòàâùèíè

12.10 Äîê. öèêë «Äâîêîë³ñí³  

õðîí³êè»

13.05 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.30, 17.00, 18.30 «Íîâèíè»

13.40 Âèáîð÷èé îêðóã:Ñï³âáåñ³äà

14.35 Ò/ñ «Òàºìíèö³ Áîðãî Ëàð³÷³»

15.20 Ñâîÿ çåìëÿ

15.35 Â³çèò³âêè Êàðïàò

15.55 Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

16.25 Â³äêðèâàé Óêðà¿íó ç 

Ñóñï³ëüíèì

17.15 Âèáîð÷èé îêðóã:Ñï³âáåñ³äà

18.15 Ñâîÿ çåìëÿ

19.00 Ïåðåäâèáîðíà àã³òàö³ÿ 

êàíäèäàò³â â³ä îäíîìàíäàòíèõ 

îêðóã³â çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó

22.10 Ñâîÿ çåìëÿ

22.30 #@)[]?$0 ç Ìàéêëîì 

Ùóðîì-3

Ñð, 21:00 

 

×àí Ôî, òàëàíîâèòèé òà 

áåçñòðàøíèé ãîíùèê, òåïåð 

Âèïàäîê çâîäèòü Ôî ç 

íåïåðåäáà÷óâàíîãî ñóïåðíèêà, 

- ñëîâîì, íàéêðàùîãî ïàðòíåðà 

â ãîíêàõ íà âåëèêèõ øâèäêîñòÿõ. 

ñåñòåð.

×ÅÒÂÅÐ
11 ËÈÏÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

08.30 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

12.10 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

13.00 Ä³ìà Àíäð³ºöü, «Òè ìîæåø 

ëåò³òè» , 2÷.

14.00 Õ.ô.»Äèòÿ÷èé áóäèíîê»

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

17.00 Â³äêðèòà çîíà

êë³ï»

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Óêðà¿íà. Ïåðåçàâàíòàæåííÿ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

ÒÒÁ
7.20 Â³äêðèâàé Óêðà¿íó ç 

Ñóñï³ëüíèì

7.50 100 ðîê³â óêðà¿íñüêîãî 

ìèñòåöòâà çà 100 ðîê³â

8.00 UA: Ôîëüê

10.00 Ñóñï³ëüíî-ïîë³òè÷íå òîê-

øîó» Çâîðîòíèé â³äë³ê»

11.50 100 ðîê³â óêðà¿íñüêî¿ ³ñòîð³¿ 

çà 100 õâèëèí

12.05 Â³çèò³âêè Ïîëòàâùèíè

12.10 Äîê. öèêë «Äâîêîë³ñí³ 

õðîí³êè»

13.05 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.30, 17.00, 18.30 «Íîâèíè»

13.40 Âèáîð÷èé îêðóã:Ñï³âáåñ³äà

14.35 Ò/ñ «Òàºìíèö³ Áîðãî Ëàð³÷³»

15.20 Ñâîÿ çåìëÿ

15.50 Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

16.25 Â³äêðèâàé Óêðà¿íó ç 

Ñóñï³ëüíèì

17.15 Âèáîð÷èé îêðóã:Ñï³âáåñ³äà

18.15 StopFakeNews

19.00 Ïåðåäâèáîðíà àã³òàö³ÿ 

êàíäèäàò³â â³ä îäíîìàíäàòíèõ 

îêðóã³â çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó

22.10 Íàø³ ãðîø³

22.35 StopFakeNews

22.50 100 ðîê³â óêðà¿íñüêî¿ ³ñòîð³¿ 

çà 100 õâèëèí

Ï’ßÒÍÈÖß
12 ËÈÏÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Óêðà¿íà. Ïåðåçàâàíòàæåííÿ

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

10.00 Ïðåñ êîíôåðåíö³ÿ 

«Òåðíîï³ëüñüêèé ñòàâ ïî-

ºâðîïåéñüêè»

êë³ï»

13.30 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.»Ìîÿ ìàìà - øïèãóíêà»

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 «Ê³íäåð ØÎÓ»

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.10 Ïîãëÿä çáëèçüêà

20.40 Ñë³ä

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

ÒÒÁ
7.20 Â³äêðèâàé Óêðà¿íó ç 

Ñóñï³ëüíèì

7.50 100 ðîê³â óêðà¿íñüêîãî 

ìèñòåöòâà çà 100 ðîê³â

8.00 Êîáçàòðîí³êà. Òâîðè 

Øåâ÷åíêà

ï³ä åëåêòðîííó ìóçèêó

10.00 :Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

10.20 UA: Ôîëüê.Ñïîãàäè

11.10 Ñâîÿ çåìëÿ

11.25 Íàø³ ãðîø³

11.50 Ïë³÷-î-ïë³÷

12.10 Äîê. öèêë «Äâîêîë³ñí³ 

õðîí³êè»

13.05 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.30, 17.00, 18.30 «Íîâèíè»

13.40 Âèáîð÷èé îêðóã:Ñï³âáåñ³äà

14.35 Ò/ñ «Òàºìíèö³ Áîðãî Ëàð³÷³»

15.20 Ïë³÷-î-ïë³÷

16.05 Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

16.30 Â³äêðèâàé Óêðà¿íó ç 

Ñóñï³ëüíèì

17.15 Âèáîð÷èé îêðóã: Ñï³âáåñ³äà

18.15 Ñâîÿ çåìëÿ

19.00 Ïåðåäâèáîðíà àã³òàö³ÿ 

êàíäèäàò³â â³ä îäíîìàíäàòíèõ 

îêðóã³â çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó

22.50 100 ðîê³â óêðà¿íñüêî¿ 

ë³òåðàòóðè çà 100 õâèëèí

ÑÓÁÎÒÀ
13 ËÈÏÍß

TV-4
07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô.»×îðíèé ÿñòðóá»

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

10.00 ªäèíà êðà¿íà

10.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

11.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.00 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

12.30 «Ê³íäåð ØÎÓ»

13.00 ÑÂßÒÎ ÎÇÅÐÀ

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 ªäèíà êðà¿íà

19.30 ªâðîìàêñ

20.10 Êîíöåðò Â. Äóíöÿ «Ðîäèííå 

êîëî» 1÷.

22.00 ªäèíà êðà¿íà

ÒÒÁ
7.00 Êîíöåðòíà ïðîãðàìà Ìàð³¿ 

Áóðìàêè & Gypsy lyre «Íîâå òà 

óëþáëåíå»

9.15 Ì/ñ «Âðóì³ç»

10.25 Äîê. öèêë «Àðîìàòè 

Ï³âäåííî¿ Àôðèêè «

10.50 UA: Ôîëüê

11.45 Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

12.10 Äîê. öèêë «Äâîêîë³ñí³ 

õðîí³êè»

12.35 100 ðîê³â óêðà¿íñüêîãî 

ìèñòåöòâà çà 100 õâèëèí

12.45 :Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

13.25 Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà

13.40 Âèáîð÷èé îêðóã:Ñï³âáåñ³äà

14.30 Äîê. ïðîãðàìà «Åòàïîì 

÷åðåç ï³â-Çåìë³: ³ñòîð³ÿ 

óâ'ÿçíåííÿ Ñåíöîâà ³ Êîëü÷åíêà

15.35 100 ðîê³â óêðà¿íñüêî¿ ³ñòîð³¿ 

çà 100 õâèëèí

15.45 :Ðàä³îÄåíü. «Êíèæêîâà 

ëàâêà. ÒÎÏ 7»

16.40 Ä/ï «Ñ³÷»

17.10 Âèáîð÷èé îêðóã:Ñï³âáåñ³äà

18.00 Â³çèò³âêè 

Êàðïàò+Ïîëòàâùèíè

18.15 Ñâîÿ çåìëÿ

18.30 «Íîâèíè»

18.40 Â³çèò³âêè Êàðïàò

19.00 Ïåðåäâèáîðíà àã³òàö³ÿ 

êàíäèäàò³â â³ä îäíîìàíäàòíèõ 

îêðóã³â çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó

22.10 #ÌóçLove ç Ëþáîþ 

Ìîðîçîâîþ

ICTV, Ñá, 19:10, 21.40. 

21 òðàâíÿ 2013 ðîêó. Ó ãîëîâíèõ 

Ðóôôàëî.  

×åðåç äåÿêèé ÷àñ äî ñïðàâè 

 

 

ïîìñòèòèñÿ çà ïðèíèæåííÿ 

áàòüêà.

ÍÅÄ²Ëß
14 ËÈÏÍß

ÒV-4
06.00 Õ.ô.»×îðíèé ÿñòðóá»

08.00 ªäèíà êðà¿íà

09.00 Çàâòðà-ñüîãîäí³

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

10.15 Ïðÿìà òðàíñëÿö³ÿ 

Áîæåñòâåííî¿ Ñâÿòî¿ Ë³òóðã³¿ 

ç Àðõèêàòåäðàëüíîãî Ñîáîðó 

12.00 «Ê³íäåð ØÎÓ»

12.20 Ìóëüòô³ëüì

14.00 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

14.30 Ìåæà ïðàâäè

15.30 Ñë³ä

16.00 Óêðà¿íà. Ïåðåçàâàíòàæåííÿ

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

êë³ï»

22.00 ªäèíà êðà¿íà

ÒÒÁ
7.00 Êîíöåðòíà ïðîãðàìà Ïàâëà 

Òàáàêîâà «Ì³é ñâ³ò»

8.45 Êàçêè Ë³ðíèêà Ñàøêà

9.15 Ì/ñ «Âðóì³ç»

9.30 Êðà¿íà íà ñìàê

10.25 Äîê. öèêë «Àðîìàòè 

Ï³âäåííî¿ Àôðèêè»

10.50 UA: Ôîëüê

11.45 Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

12.10 Äîê. öèêë «Äâîêîë³ñí³ 

õðîí³êè»

12.35 100 ðîê³â óêðà¿íñüêîãî 

ìèñòåöòâà çà 100 õâèëèí

12.50 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

13.40 Âèáîð÷èé îêðóã:Ñï³âáåñ³äà

14.35 Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ

15.30 100 ðîê³â óêðà¿íñüêî¿ 

ë³òåðàòóðè çà 100 õâèëèí

15.40 Äîê. ïðîãðàìà «Ëîâåöü ñë³â»

17.00 Ñï³ëüíî

17.30 Ðàçîì

17.55 Ñèëüíà äîëÿ

19.00 Ïåðåäâèáîðíà àã³òàö³ÿ 

êàíäèäàò³â â³ä îäíîìàíäàòíèõ 

îêðóã³â çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó

22.10 #ÌóçLove ç Ëþáîþ 

Ìîðîçîâîþ



Подільське слово | №27 (31/5338)
п'ятниця, 5 липня 2019  13слово

Прем’єри липня

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
8 ËÈÏÍß

×ÅÒÂÅÐ
11 ËÈÏÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
9 ËÈÏÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
12 ËÈÏÍß

ÑÅÐÅÄÀ
10 ËÈÏÍß

ÑÓÁÎÒÀ
13 ËÈÏÍß

ÍÅÄ²Ëß
14 ËÈÏÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09

.25,13.00, 15.00, 18.00, 

21.00,02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35,21.30 «Çâîðîòíié âiäëiê».

11.45,14.15 Òåëåïðîäàæ.

12.00 Ä/ñ «Àðîìàòè Ïåðó».

13.10 Áþäæåòíèêè.

13.45 #ÂÓêðà¿íi.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

15.15 Õ/ô «Éîñèï Ïðåêðàñíèé. 

Íàìiñíèê ôàðàîíà».

16.55 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

17.30 Ïåðøà øïàëüòà.

18.25,02.25 Òåìà äíÿ.

19.00 Ïåðåäâèáîðíi àãiòàöiéíi 

ïðîãðàìè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó.

23.45,02.50 Ïîãîäà.

00.00 Òåëåïðîäàæ Òþñî.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.15,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

14.00 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.00 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.45 Ò/ñ «Ñâàòè 6».

22.45 «Ãðîøi».

00.00 «Ãîëîñ. Äiòè 5».

03.05,02.50 «Îðåë i ðåøêà. 

Øîïiíã».

05.25,22.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

09.20,18.00,19.00,02.05 

«Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

11.20,12.25 Õ/ô «Ñîëîäêà æiíêà».

12.00 «Íîâèíè».

14.00 Õ/ô «Òðè òîïîëi íà 

Ïëþùèñi».

15.45 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê.

Ôàòàëüíà ïðèñòðàñòü».

00.00 Õ/ô «Âåðøíèê áåç ãîëîâè».

ICTV
06.25 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î. Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.25 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê. Ñòîãíiºì.

10.05 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.05,13.20 Ò/ñ «Ïåñ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

16.25 Õ/ô «Âáèâñòâî ó Ñõiäíîìó 

åêñïðåñi».

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.25 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

21.30 Ñâîáîäà ñëîâà.

23.55 Õ/ô «Î÷i äðàêîíà».

06.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

10.55 ÌàñòåðØåô.

14.20 Óëüòèìàòóì.

16.25 Õ/ô «Âóëè÷íi òàíöi 3: Âñi 

çiðêè».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Õ/ô «Âóëè÷íi òàíöi 3: âñi 

çiðêè».

18.55 Õ/ô «Ãîëà ïðàâäà».

20.50 Ò/ñ «×åðâîíà êîðîëåâà».

22.45 Ò/ñ «Ëèñò î÷iêóâàííÿ».

03.15,02.45 Çîíà íî÷i.

04.40 Àáçàö.

06.25,07.45 Kids` Time.

06.30 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ».

07.50 Õ/ô «Çåìëÿ òðîëiâ».

09.50 Õ/ô «Ãîëîäíi iãðè: Ñîéêà 

ïåðåñìiøíèöÿ. ×àñòèíà 1».

12.10 Õ/ô «Ãîëîäíi iãðè: Ñîéêà 

ïåðåñìiøíèöÿ».

15.00 Õ/ô «×åðâîíà øàïî÷êà».

17.00 Àôåðèñòè â ìåðåæàõ.

21.00 Õ/ô «Ïåðøèé óäàð».

22.50 Õ/ô «Âîâêè».

06.00 ÒÅÒ Ðàíîê.

09.45 Õ/ô «Ñïëÿ÷à êðàñóíÿ».

11.00 Õ/ô «Çîðÿíi òàëåðè».

12.00 Ñiìåéêà Ó.

13.00,14.00,15.00,20.00 Îäíîãî

ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

13.30,14.30,22.00 Òàíüêà i 

Âîëîäüêà.

16.00 4 âåñiëëÿ.

18.00,00.30 Ïàííî÷êà-ñåëÿíêà.

21.00 Ò/ñ «Ñåëî íà ìiëüéîí 2».

23.00 ËàâËàâÑar 2.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,1

9.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,02.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30,00.00,02.15,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ïîäîðîæ äî öåíòðó 

äóøi».

23.20 Ñëiäàìè ïàðòiéíèõ ñïèñêiâ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00, 15.00, 18.00, 21.40, 

23.25,02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35 «Çâîðîòíié âiäëiê».

11.45,14.15 Òåëåïðîäàæ.

12.00 Ä/ñ «Àðîìàòè Øîòëàíäi¿».

13.10 Êðà¿íà íà ñìàê.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

15.15 Áþäæåòíèêè.

15.45 #ÂÓêðà¿íi.

16.20 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.30 Ðàçîì.

18.25,02.35 Òåìà äíÿ.

19.00 Ïåðåäâèáîðíi àãiòàöiéíi 

ïðîãðàìè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó.

22.05,02.25 UA:Ñïîðò.

22.25 Íàøi ãðîøi.

22.55 Ä/ñ «Äèêi òâàðèíè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30, 05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.05,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.35 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.35 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.50 Ò/ñ «Ñâàòè 6».

22.50,23.50,00.50 Ò/ñ «Øêîëà.

Íåäèòÿ÷i iãðè».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.00 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Æàíäàðì i

iíîïëàíåòÿíè».

14.40 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,02.05 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. Ôàòàëüíà ïðèñòðàñòü».

00.00 Õ/ô «Ïîãàíà õîðîøà 

ëþäèíà».

02.50 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

10.00 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì çâåòü-ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê. Ñòîãíiºì.

10.05 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

11.05 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.50,13.25,16.20 Õ/ô «Áàíäè 

ÍüþÉîðêó».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

16.30 Õ/ô «Ñîííà Ëîùèíà».

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

21.30 Ò/ñ «Ïåñ».

22.50 Ò/ñ «Ìàéîð i ìàãiÿ».

06.15 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

11.00 ÌàñòåðØåô.

14.25 Óëüòèìàòóì.

16.30,18.00 Õ/ô «Ãîëà ïðàâäà».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.55 Õ/ô «Çíîâó âäîìà».

20.50 Ò/ñ «×åðâîíà êîðîëåâà».

22.45 Ò/ñ «Ëèñò î÷iêóâàííÿ».

03.00 Çîíà íî÷i.

04.10 Àáçàö.

05.55,07.15 Kids` Time.

06.00 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ».

07.20 Øîó Îëÿ.

08.20 Õòî çâåðõó.

10.00 Äåøåâî i ñåðäèòî.

12.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

17.00 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

19.00 Âàð`ÿòè.

21.00 Õ/ô «Ìiñòåð Êðóòèé».

22.50 Õ/ô «Îìåí».

06.50 Õ/ô «Ïîåò i êíÿæíà».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Áàëàäà ïðî ñîëäàòà».

10.45,19.30 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº 

äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

13.30,03.15 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.20 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ 

Îäåñè».

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Áóäüòå çäîðîâi».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,

15.00,19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30,04.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,02.15 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30,23.30,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ïîäîðîæ äî öåíòðó 

äóøi».

01.45 Òåëåìàãàçèí.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00, 15.00,18.00,21.40, 

23.10,02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Åëiçà».

11.15 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

11.45,14.15 Òåëåïðîäàæ.

12.00 Ä/ñ «Àðîìàòè Øîòëàíäi¿».

13.10 Åíå¿äà.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

15.15 Êðà¿íà íà ñìàê.

16.15 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.15,23.00 Ïîãîäà.

17.30 Íàøi ãðîøi.

18.25,02.35 Òåìà äíÿ.

19.00 Ïåðåäâèáîðíi àãiòàöiéíi 

ïðîãðàìè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó.

22.05,23.40,02.25 UA:Ñïîðò.

22.25 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

00.00 Òåëåïðîäàæ Òþñî.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.10,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.40 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.40 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.45 Ò/ñ «Ñâàòè 6».

22.50,23.50,00.55 Ò/ñ «Øêîëà. 

Íåäèòÿ÷i iãðè».

05.25,22.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç  

Ë. Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

09.50 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Æàíäàðì i 

æàíäàðìåòêè».

14.40 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,02.00 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê. 

Ôàòàëüíà ïðèñòðàñòü».

00.00 Õ/ô «Äåíü âåñiëëÿ äîâåäåòüñÿ 

óòî÷íèòè».

02.45 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.25 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê. Ñòîãíiºì.

11.05,13.25,22.50 Ò/ñ «Ìàéîð i 

ìàãiÿ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.55,16.20 Õ/ô «Øëÿõ âî¿íà».

16.30 Õ/ô «Êîðîëi âóëèöü».

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.25 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

21.30 Ò/ñ «Ïåñ».

00.50 Ò/ñ «Íåâèïðàâíi».

06.25 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

10.00 ÌàñòåðØåô.

13.35 Óëüòèìàòóì.

15.45,18.00 Õ/ô «Çíîâó âäîìà».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.15 Õ/ô «Ìà÷óõà».

20.50 Ò/ñ «×åðâîíà êîðîëåâà».

22.45 Ò/ñ «Òàòî íàïðîêàò».

03.10 Çîíà íî÷i.

04.30 Àáçàö.

06.15,07.45 Kids` Time.

06.20 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ».

07.50 Øîó Îëÿ.

08.50 Õòî çâåðõó.

10.10 Äåøåâî i ñåðäèòî.

12.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

17.00 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

19.00 Âàð`ÿòè.

21.00 Õ/ô «Ãðîìîáié».

23.10 Õ/ô «Ñèí äðàêîíà».

07.00 Õ/ô «Éøîâ ñîáàêà ïî ðîÿëþ».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Î÷iêóâàííÿ ïîëêîâíèêà 

Øàëèãiíà».

10.45,19.30 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº 

äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Áóäüòå çäîðîâi».

13.25,03.10 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.20 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè».

17.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Âàðòiñòü æèòòÿ».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00, 15.00,19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30,04.15 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,02.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30,00.00,02.15,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ïîäîðîæ äî öåíòðó 

äóøi».

23.20 Ãó÷íà ñïðàâà.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30 Ì/ñ «Âðóìiç».

07.00,08.00,09.00,13.00,15.00,

18.00,21.40,23.10,02.00,05.00 

Íîâèíè.

07.10,17.15,23.00 Ïîãîäà.

07.20,08.10 Ä/ñ «Òâàðèííà çáðîÿ».

08.30,04.30 #ÂÓêðà¿íi.

09.15 Ò/ñ «Åëiçà».

11.10 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

11.45,14.15 Òåëåïðîäàæ.

12.00 Ä/ñ «Àðîìàòè Øîòëàíäi¿».

13.10 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

15.15 Åíå¿äà.

16.15 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.30 Ïåðøèé íà ñåëi.

18.25,02.35 Òåìà äíÿ.

19.00 Ïåðåäâèáîðíi àãiòàöiéíi 

ïðîãðàìè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó.

22.05,23.40,02.25 UA:Ñïîðò.

22.25 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

00.00 Òåëåïðîäàæ Òþñî.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45,19.3

0, 05.30 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.20,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.35 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.35 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.30 «×èñòînews».

20.40,21.45 Ò/ñ «Ñâàòè 6».

22.30 «Ïðàâî íà âëàäó».

05.20,22.05 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç Ë.

Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.00 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «×îòèðè ìóøêåòåðè 

Øàðëî».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.55 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê. 

Ôàòàëüíà ïðèñòðàñòü».

00.00 Õ/ô «ªäèíà».

02.40 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

03.50 «Ïîäîðîæi â ÷àñi».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê. Ñòîãíiºì.

10.05 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.50,13.20 Ò/ñ «Ìàéîð i ìàãiÿ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.35 Õ/ô «Êîðîëi âóëèöü».

16.20 Õ/ô «Ïðåì`ºð-ìiíiñòð».

18.45,20.55 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Àíòèçîìái.

21.15 Ò/ñ «Ïåñ».

22.30 Íîâi ëiäåðè 2.

00.15 Ò/ñ «Íåâèïðàâíi».

06.40 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

10.15 ÌàñòåðØåô.

13.35 Óëüòèìàòóì.

15.45,18.00 Õ/ô «Ìà÷óõà».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.50 Õ/ô «Âåñiëüíèé ïåðåïîëîõ».

20.50 Ò/ñ «×åðâîíà êîðîëåâà».

22.45 Ò/ñ «Òàòî íàïðîêàò».

04.45 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.50 Çîíà íî÷i.

05.20 Àáçàö.

06.05,07.35 Kids` Time.

06.10 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ».

07.40 Øîó Îëÿ.

08.40 Õòî çâåðõó.

10.10 Äåøåâî i ñåðäèòî.

12.10 Ãàñòàðáàéòåðè.

17.00 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

19.00 Âàð`ÿòè.

21.00 Õ/ô «Ñòàëåâå ñåðöå».

23.00 Õ/ô «Ìèñëèâöi çà hîçóìîì».

06.45 Õ/ô «Ãåòüìàíñüêi êëåéíîäè».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ðîáè - ðàç!»

10.45,19.30 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº 

äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Âàðòiñòü æèòòÿ».

13.30,03.15 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.20 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè».

17.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Ïðàâäà æèòòÿ».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿ íîþ.

07.00,08.00,09.00, 

15.00,19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,02.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30,00.00,02.15 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ïîäîðîæ äî öåíòðó äóøi».

23.20 Ñëiäàìè ïàðòiéíèõ ñïèñêiâ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30 Ì/ñ «Âðóìiç».

07.00,08.00,09.00,13.00,15.00,

18.00,21.40,01.20,05.00 Íîâèíè.

07.10 Ïîãîäà.

07.20,08.10 Ä/ñ «Òâàðèííà çáðîÿ».

08.30 #ÂÓêðà¿íi.

09.15 Ò/ñ «Åëiçà».

11.10 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

11.45,14.15 Òåëåïðîäàæ.

12.00 Ä/ñ «Àðîìàòè Iñïàíi¿».

13.10,02.40 Ñèëüíà äîëÿ.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ïiâäåííî¿ 

Àôðèêè».

15.15 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

16.15 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.30 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

18.25,02.10 Òåìà äíÿ.

19.00 Ïåðåäâèáîðíi àãiòàöiéíi 

ïðîãðàìè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó.

22.05,01.45 UA:Ñïîðò.

22.35 Ïåðøà øïàëüòà.

23.10 ßê äèâèòèñÿ êiíî.

23.40 Õ/ô «Íà ìåæi».

03.30 Ñâîÿ çåìëÿ.

04.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

05.30 Ä/ñ «Ïîäîðîæ âiäêðèòèì 

êîñìîñîì».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45,19.3

0, 05.00 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.10,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.40 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.40 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.20 «×èñòînews».

20.30,22.35 «Ëiãà ñìiõó».

00.35 Õ/ô «ß - ïî÷àòîê».

05.30,22.15 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç  

Ë. Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.00 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «×åòâåðî ïðîòè 

êàðäèíàëà».

14.40 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.50,16.45,00.05,01.00 «Ðå÷äîê».

18.00,01.55 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

21.00 «Ïîäðîáèöi âèáîðó».

03.25 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.25 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê. Ñòîãíiºì.

10.05 Àíòèçîìái.

11.00,16.30,02.05 «Íà òðüîõ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.25,16.20,23.20 Ò/ñ 

«Ìàðê+Íàòàëêà».

18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.10,21.45 Äèçåëü øîó.

05.35,01.05 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.00 Ò/ñ «×åðâîíà êîðîëåâà».

11.35 Ò/ñ «40+, àáî Ãåîìåòðiÿ 

ïî÷óòòiâ».

15.25 Õ/ô «Äiàìàíòîâà ðóêà».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Õ/ô «Âåñiëüíèé ïåðåïîëîõ».

20.00 Õ/ô «Ìîëîäÿòà».

22.45 Õ/ô «Ç 9 äî 5».

03.20,02.30 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

03.25,02.35 Çîíà íî÷i.

04.40 Àáçàö.

05.35,06.45 Kids` Time.

05.40 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ».

06.50 Øîó Îëÿ.

07.50 Õòî çâåðõó.

09.40 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

15.40 Õ/ô «Ìiñòåð Êðóòèé».

17.10 Õ/ô «Ïåðøèé óäàð».

19.00 Õ/ô «Ç Ïàðèæà ç ëþáîâ`þ».

21.00 Õ/ô «Øàíõàéñüêi ëèöàði».

23.10 Õ/ô «Áiëèé ñëîí».

07.05 Õ/ô «Âåñü ñâiò â î÷àõ òâî¿õ...»

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ïðîùàëüíà ãàñòðîëü 

«Àðòèñòà».

10.45,19.30 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº 

äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.45 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ïðàâäà æèòòÿ».

13.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.20 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè».

17.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Òàºìíèöi ñâiòó».

23.45 Õ/ô «Âàæêî áóòè ìà÷î».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,

15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

09.30,05.45 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ò/ñ «Ëþäèíà áåç ñåðöÿ».

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 Ãîëîâíà òåìà. Âèáið.

22.00 Îïîçèöiÿ.

01.00,02.15 Ò/ñ «Ïðîáà÷».

01.45 Òåëåìàãàçèí.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30 Ì/ñ «Âðóìiç».

07.00,08.00,09.00,21.00,

23.20,02.00,04.10 Íîâèíè.

07.10,23.50 Ïîãîäà.

07.20,08.10 Ä/ô «Âñåñâiòíÿ 

Ïðèðîäíà Ñïàäùèíà. 

ÑØÀ. Íàöiîíàëüíèé ïàðê 

Éºëëîóñòîí».

08.30 #ÂÓêðà¿íi.

09.10 Êðà¿íà íà ñìàê.

10.25 Åíå¿äà.

11.25,14.55 Òåëåïðîäàæ.

11.50 Ì/ñ «Äóäà i Äàäà».

13.00 Õ/ô «Ïîðó÷ ç Iñóñîì: Éîñèï 

ç Íàçàðåòà».

15.15 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

15.45 Ðàçîì.

16.20 Ñïiëüíî.

16.50 «Çâîðîòíié âiäëiê».

19.00 Ïåðåäâèáîðíi àãiòàöiéíi 

ïðîãðàìè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó.

21.30 Âå÷ið áîêñó. UA:Áîêñ.

22.30 Ò/ñ «Îêóïîâàíi».

00.00 Òåëåïðîäàæ Òþñî.

02.25 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

03.15 Ä/ñ «Àðîìàòè Øîòëàíäi¿».

03.40 Ñâîÿ çåìëÿ.

04.30 Ñâiòëî.

05.30 Ä/ñ «Ïîäîðîæ âiäêðèòèì 

êîñìîñîì».

1+1
06.00,23.35,00.35 «Ñâiòñüêå 

æèòòÿ».

06.50 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,11.15,12.25,13.55,15.00 

«Ñâiò íàâèâîðiò 6».

16.30 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

18.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà. Äiòè».

19.30 «ÒÑÍ».

20.15 «Äå-ìîêðàòiÿ?»

20.25 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

21.40 «Æiíî÷èé êâàðòàë».

01.35 «Ëiãà ñìiõó».

05.20 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

07.00 «Ñëîâî Ïðåäñòîÿòåëÿ».

07.10 Õ/ô «Àëüîøêèíå êîõàííÿ».

09.00 «Øiñòü ñîòîê».

10.00 «Ãîòóºìî ðàçîì. Âèïi÷êà».

11.00 Õ/ô «Çàé÷èê».

13.00 Õ/ô «Âåñiëëÿ â Ìàëèíiâöi».

15.00 Õ/ô «Îïåðàöiÿ «È» òà iíøi 

ïðèãîäè Øóðèêà».

17.00,20.30 Ò/ñ «Ãîëîñ ÿíãîëà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

22.10 Ò/ñ «Øêiäëèâi ïîðàäè».

02.10 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

02.40 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

04.00 «Îðåë i ðåøêà.  

Ìåãàïîëiñè».

ICTV
07.15 ß çíÿâ!

09.15 Äèçåëü øîó.

10.45 Îñîáëèâîñòi íàöiîíàëüíî¿ 

ðîáîòè.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

16.00 Ò/ñ «Ïåñ».

18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Õ/ô «Iëþçiÿ îáìàíó».

21.40 Õ/ô «Iëþçiÿ îáìàíó 2».

00.05 Õ/ô «Î÷i äðàêîíà».

05.30 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.30 Õ/ô «Ñóºòà ñóºò».

09.10 Õ/ô «Îñiííié ìàðàôîí».

11.05 Ò/ñ «Òàòî íàïðîêàò».

15.05 Ò/ñ «Ëèñò î÷iêóâàííÿ».

19.00 Ò/ñ «Ëþáèòè é âiðèòè».

23.05 Õ/ô «Ìîëîäÿòà».

03.00,02.05 Çîíà íî÷i.

05.50 Ì/ñ «Ëóíòiê».

06.45,08.45 Kids` Time.

06.50 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ».

07.50 Ì/ñ «Òîì i Äæåði-øîó».

08.50 Âàð`ÿòè.

14.50 Õ/ô «Ãðîìîáié».

16.50 Õ/ô «Ïðèãîäè  

Ïàääiíãòîíà 2».

18.50 Õ/ô «Äæóìàíäæi».

21.00 Õ/ô «Íåðâ».

23.00 Õ/ô «Çàïèò â äðóçi».

05.20 Õ/ô «Ïîñòðië ó ñïèíó».

07.00 Õ/ô «Ñëóõàòè ó âiäñiêàõ».

09.35 Õ/ô «Çíèêíåííÿ».

11.30 Ò/ñ «Ñïåöçàãií «Êîáðà 11».

15.40 «Òàºìíèöi ñâiòó».

16.50 «Ïðàâäà æèòòÿ».

18.00 «Êðóòi 90-òi».

19.00,02.00 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Äiâ÷èíà áåç àäðåñè».

21.15 Õ/ô «Àòëàíò ðîçïðàâèâ 

ïëå÷i».

23.00 Õ/ô «Íåìèñëèìå».

07.00,15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

07.30,04.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.50,15.20 Ò/ñ «Ïîäîðîæ äî 

öåíòðó äóøi».

17.00,20.00 Ò/ñ «Íåðiäíà».

22.00 Øîó Áðàòiâ Øóìàõåðiâ.

00.00,02.10 Õ/ô «Âiääàì äðóæèíó â 

õîðîøi ðóêè».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30 Ì/ñ «Âðóìiç».

07.00,08.00,09.00,21.40,02.00,04.

10 Íîâèíè.

07.10 Ïîãîäà.

07.20,08.10 Ä/ô «Âñåñâiòíÿ 

Ïðèðîäíà Ñïàäùèíà.  

Êîëóìáiÿ».

08.30 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

09.10,02.25 Åíå¿äà.

10.20 Êðà¿íà íà ñìàê.

11.25,14.00 Òåëåïðîäàæ.

11.50 Ì/ñ «Äóäà i Äàäà».

13.00 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

14.20 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

15.25,22.35 Áþäæåòíèêè.

15.50 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

16.55 Ïåðøèé íà ñåëi.

17.30 Ä/ô «Îñòðîâè. Àçîðñüêi 

îñòðîâè: âiäêðèâà÷i, êèòè, 

âóëêàíè».

18.25 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

19.00 Ïåðåäâèáîðíi àãiòàöiéíi 

ïðîãðàìè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó.

22.05 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

23.05 Ò/ñ «Îêóïîâàíi».

1+1
06.35 Ì/ô.

06.45 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45,10.50,11.55 «Ñâiò  

íàâèâîðiò 9».

12.55 Õ/ô «Ïðèáóëüöi 2:  

Êîðèäîðè ÷àñó».

15.10 Õ/ô «×àñ».

17.30 Õ/ô «Îòæå, âiéíà».

19.30,05.00 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 Õ/ô «Øïèãóíêà».

23.15 Õ/ô «Áëîíäèíêà â åôiði».

01.10 «Ëiãà ñìiõó».

04.50,11.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ìîðñüêèé ñåçîí 3».

05.55 Õ/ô «Ïàíi ç ïàïóãîþ».

08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìåãàïîëiñè».

12.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 2».

13.00 Õ/ô «Îïåðàöiÿ «È» òà iíøi 

ïðèãîäè Øóðèêà».

15.00 Õ/ô «Ïåñ Áàðáîñ i 

íåçâè÷àéíèé êðîñ».

15.15 Õ/ô «Ñàìîãîííèêè».

15.30 Õ/ô «Â äæàçi òiëüêè  

äiâ÷àòà».

18.10 Õ/ô «Ôàíòàñòè÷íà ëþáîâ i 

äå ¿¿ çíàéòè».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Õ/ô «Ïðîñòi ñêëàäíîùi».

23.05 Õ/ô «Êíèæêîâèé êëóá».

01.10 «Ðå÷äîê».

ICTV
05.30 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

07.30 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

09.25,13.00 Ò/ñ «Âiääië 44».

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.45 Õ/ô «Iëþçiÿ îáìàíó».

16.00 Õ/ô «Iëþçiÿ îáìàíó 2».

18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î. Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Øòóðì Áiëîãî äîìó».

23.55 Õ/ô «Ñïàäîê Áîðíà».

02.25 12 íàéêðàùèõ øàõðà¿â.

06.15,10.15 Õàòà íà òàòà.

08.10 Ñòðàâà ÷åñòi.

17.45 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

19.50 Îäèí çà âñiõ.

22.20 Õ/ô «Äiâ÷àòà».

00.30 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

03.00,02.50 Çîíà íî÷i.

05.40 Ñòåíäàï øîó.

06.15,07.45 Kids` Time.

06.30 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ».

07.30 Ì/ñ «Òîì i Äæåði-øîó».

07.50 Õ/ô «Ïðèãîäè  

Ïàääiíãòîíà 2».

09.50 Õ/ô «Ç Ïàðèæà ç ëþáîâ`þ».

11.50 Õ/ô «Øàíõàéñüêi ëèöàði».

14.00 Õ/ô «Äæóìàíäæi».

16.10 Õ/ô «Íåðâ».

18.10 Õ/ô «Äèâåðãåíò».

21.00 Õ/ô «Iíñóðãåíöiÿ».

23.20 Õ/ô «Ñòàëåâå ñåðöå».

05.25 Õ/ô «Âiðíiñòü».

07.00 «Ñòðàõ ó òâîºìó äîìi».

10.40 Õ/ô «Àëåãðî ç âîãíåì».

12.20 Õ/ô «Ìiöíèé ãîðiøîê».

13.50 Õ/ô «Íåñïðàâåäëèâiñòü».

16.50 Õ/ô «Àòëàíò ðîçïðàâèâ 

ïëå÷i».

18.30 Õ/ô «À çîði òóò òèõi...»

22.10 Õ/ô «Ñëiäè àïîñòîëiâ».

00.25 Õ/ô «Íåìèñëèìå».

06.30 Ñüîãîäíi.

07.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.30 Ò/ñ «Íåðiäíà».

12.30 Ò/ñ «Ïðîáà÷».

17.00,21.00 Ò/ñ «Ðiê ñîáàêè».

19.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Îëåãîì 

Ïàíþòîþ.

23.00,02.15 Ò/ñ «Ïiâêðîê äî ñiì`¿».
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Догляд за овочами
На першому місці, звичайно 

ж, будуть огірки, плодоношення 
яких ось-ось почнеться. Їм необ-
хідний регулярний полив, залежно 
від погоди, не рідше 2 – 3 разів на 
тиждень. Так само часто потрібно 
поливати і кабачки. Поливати рос-
лини потрібно тільки теплою во-
дою. Не лийте воду безпосередньо 
під корінь. Якщо поливати рослини 
по периферії кореневої системи, 
коріння їх будуть розростатися, що 
забезпечить їм краще харчування. 
Якщо ваші огірки перебувають під 
плівкою, після поливу дайте їм об-
сохнути перш, ніж знову накрити 
нею.

Помідори теж потребують води. 
Поливати їх треба рясно, але не 
часто. Якщо немає екстремальної 
спеки, можна робити 1 раз в 2 тиж-
ні. А ось перець необхідно поли-
вати раз на тиждень. Намагайтеся 
не лити воду на листя рослин. Це 
обереже їх від захворювань. У то-
матів потрібно регулярно видаляти 
пасинки і стежити за формуванням 
куща, вчасно підв’язувати і видаля-
ти нижні листки, ті, що ростуть під 
першим плодовим кетягом.

Потребує регулярних і рясних 
поливів капуста: чим більше — тим 
краще. Після поливу потрібно роз-
рихлити землю, особливо, якщо на 
грунті утворюється кірка. Це забез-

печить краще надходження кисню 
до коренів рослин. Томати, капусту, 
огірки і кабачки потрібно підгорну-
ти. Також треба вчасно видаляти з 
грядок бур’яни.

Протягом місяця всі овочі варто 
підживити органічними або міне-
ральними добривами.

 
Догляд за садовими 
культурами
На початку липня підгодуйте са-

дові дерева розчином мінеральних 
або органічних добрив. Мінеральні 
— з розрахунку 1 відро на кв. метр 
пристовбурового кола, на відро 
води – 30 г комплексного добрива. 
Органічний розчин коров’яку вно-
сять у борозенки на межі пристов-
бурового кола.

Якщо на листках з’явилася по-
пелиця, інші шкідники або ознаки 
захворювань, обприскати дерева 
відповідними препаратами.

Полив у липні необхідний і пло-
довим деревам, і кущам, і ягідним 
культурам. Перед плодоношенням 
полуницю і суницю, якщо немає 
дощів, потрібно добре поливати. 
Щоб уникнути появи сірої гнилі, 
намагайтеся при поливі не бриз-
кати на листя і стебла рослин. По-
луниця має добре продуватися 
вітром, тому видаляйте з грядки 
всю бур’янисту траву. Якщо ви за-
криваєте ягідні грядки сіткою або 

акрилом від дроздів і шпаків, пері-
одично піднімайте її, щоб рослини 
провітрювалися.

Якщо на яблунях і грушах бага-
то зав’язей, варто прибрати слабкі 
і хворі, тоді решта плодів будуть 
більшими. Зробіть заздалегідь під-
пірки до гілок плодових дерев, щоб 
тягар майбутнього врожаю не зла-
мав їх.

Квітники в липні перебувають у 
вищій фазі розвитку. Цвітуть і одно-
річні культури, і багаторічні. Догляд 
за квітами в цей час зводиться до 
поливу, прополки бур’янів і пері-
одичних підкормок. Високим рос-
линам слід забезпечити хорошу 
опору. Якщо ви ще не підв’язали 
жоржини або гладіолуси, зробіть 
це.

 
Догляд за малиною і 
суницями
У малини виросли молоді паго-

ни. Потрібно прищипнути верхівки, 
щоб викликати ріст бічних пагонів, 
на яких у наступному році буде 
врожай. Зайві пагони видаляйте, 
оскільки малина не любить загу-
щення.

Обов’язково поливайте малину 
під час плодоношення! Весь період 
дозрівання ягід грунт під нею має 
бути вологим. Дуже добре замуль-
чувати його соломою, сіном або 
скошеною травою.

Закінчується основний збір су-
ниці. Обробіть кущики, підгодуйте, 
залиште вуса, якщо потрібно. Кращі 
розетки — перша і друга від куща.

Якщо потрібно закласти нову 
плантацію суниці, починайте підго-
товку місця, щоб грунт встиг осісти. 
Наприкінці липня можна садити.

Настав час нових 
посадок
У липні починають збирати уро-

жай багатьох городніх культур.
Звільнене місце не має бути по-

рожнім! 
Є два варіанти: або засіяти гряд-

ки сидератами. щоби земля відпо-
чила, стала більш пухкою і рихлою, 
або засіяти порожні грядки горо-
дніми культурами. Однак врахуйте, 
що розсада і саджанці в літню спеку 
приживаються погано, а ось із на-
сінням проблем не буде!

Редиска
Уважно читайте рекомендації на 

пакетику. Там обов'язково має бути 
сказано про те, що сорт придатний 
для посадки влітку і не схильний до 
стрілкування.

Цибуля-батун
У липні можна посіяти цибулю-

батун, таким чином забезпечите 
себе ранніми вітамінами наступної 
весни. До кінця літа цибуля вкоре-
ниться, а наступного року видасть 
повноцінний урожай. 

Кріп
Зелень кропу відростає дуже 

швидко, вже через 2-3 тижні мож-
на нащипати для салату ароматних 
гілочок. А якщо перед посадкою 
потримати насіння у воді 2-3 дні, то 
сходи з'являться ще раніше. Влітку 
краще садити сорти, які не дуже 
швидко зацвітають і протягом кіль-
кох тижнів дають рясну зелень.

Ріпа
Щоб запастися на зиму ріпою, її 

потрібно встигнути посіяти до 10-
15 липня, тоді восени ви отримаєте 
прекрасні плоди. Ріпа літнього по-
сіву і зберігається краще, От тільки 
цей овоч спеку переносить гірше, 
ніж холод. Ріпа формується за 30-60 
днів. Не садіть її на грядки, де росли 
капуста, редиска, редька. 

Шпинат
Його можна садити і як ущільню-

вач там, де рідкі посадки. Вже через 
місяць можна зривати листочки 
шпинату. Влітку найкраще садити 
Новозеландський шпинат. Це — не 
сорт, а різновид, який відрізняєть-
ся товстими стеблами, м'ясистими 
листям. Шпинат обов'язково поли-
вайте, ця культура не любить по-
сухи, листя відразу грубіє, рослина 
йде в стрілку.

Редька
Зазвичай ми згадуємо про редь-

ку взимку, коли замучить застуда. 
Ось тоді і рятує бабусин рецепт: сік 
редьки з медом. А щоб не бігти за 
нею в магазин, виростіть самі, тепер 
саме час посадити цей коренеплід.

Буряк
Мало хто садить буряк повтор-

но, але його можна сіяти до серед-
ини липня, щоби наприкінці літа 
мати молоденький і свіжий корене-
плід. Не для зимового зберігання, а 
для літнього борщу і вінегрету.

Щавель
У липні можна посадити щавель 

на удобрені грядки, де до цього 
росли салат і редиска. До замороз-
ків рослини встигнуть утворити 2-4 
листки, укоріняться і підготуються до 
зимівлі. А наступної весни отримає-
те ранній урожай. Для посіву влітку 
вибирайте морозостійкі сорти.

Липень: як доглядати і що посіяти

Щоби вродили помідори
Аби урожай томатів вас радував, спробуйте скористатися ефективною натуральною 
підгодівлею, яка перевірена багатьма дачниками і городниками. Після неї томатів 
зав’яжеться в 10 разів більше, ніж зазвичай!
Склад підгодівлі (10 л):
9 л чистої води;•	
1 л молока будь-якої жир-•	
ності;
0,5 ч. л. борної кислоти (роз-•	
чинити в невеликій кількості 
теплої води);
10 крапель йоду (спиртовий •	
розчин).

Борна кислота перешкоджає 
утворенню фітофтори — голов-
ного ворога томатів, дає змогу 

рослині вирости великою, жи-
вить її, позитивно впливає на 
цвітіння, сприяє утворенню 
зав’язі та запобігає її осипанню. 
Томатів, дійсно, зав’язується в 
рази більше, ніж без підгодівлі.

Проводити обробку потріб-
но хоча б один раз за сезон, але 
найкраще — тричі: під час утво-
рення бутонів, в період масового 
цвітіння і в час, коли починаєть-
ся плодоношення.

Універсальний і дешевий метод 
боротьби з шкідливими комахами
Півлітра кип’яченої води 

змішати з 25 г меленого перцю, 
додати трохи рідкого мила і за-
лишити настоятися на 4 годи-
ни. Розбавити настій п’ятьма 
літрами води і обприскати рос-
лини, бажано ввечері, коли спаде 
спека.

Цей рецепт я використовую 
для овочевих культур і навіть для 
квітів. І вже після першого засто-
сування попелиця зникає. 

Також червоний перець — це 

відмінний борець зі слимаками 
на капусті. Для цього треба роз-
сипати порошок між рядами ка-
пусти. Після застосування цього 
засобу слимаків стало значно 
менше і капуста залишилася не-
ушкодженою.

Червоний мелений перець — 
це дешева пряність, яку викорис-
товують не тільки в кулінарії, а й 
для ефективної боротьби зі шкід-
никами.

Марія СКАЛЬКО

 Поради досвідчених господинь

Дім. Сад. Город. 

В основі диво-засобу — червоний мелений перець. Також знадобиться звичайна вода. 

Липень — один із найспекотніших місяців, тому, перш за все, 
слід потурбуватися про забезпечення рослин вологою. Для цього 
необхідно використовувати мульчуючі матеріали для захисту политих 
ділянок від випаровування вологи, зокрема перегній, компост, торф, 
тирсу, солом’яну різку тощо.

Важливо у цей період повторити підживлення плодових і ягід-
них культур. У літній період рослини потребують азотного живлення. 
Найкращі добрива — органічні (пташиний послід, коров’як, гноївка).

З мінеральних можна застосувати аміачну селітру (25-30 г на відро 
води) з додаванням деревного попелу (140-160 г). 

Найбільш придатним видом добрив для позакореневого підживлен-
ня є сечовина (карбамід). Через 35 днів після цвітіння роблять перше 
підживлення, чітко дотримуючись дози і концентрації робочого роз-
чину для кожної культури: для яблуні — 50 г, груші — З0 г, вишні — 90 
г на 10 л води. За необхідності позакореневе підживлення можна по-
вторити за місяць до збирання врожаю. Розчин добрив готують перед 
застосуванням і обприскують рослини за допомогою обприскувача.

Варто зазначити, що низько-
рослі сорти перцю і такі, які не 
дуже гілкуються, не формують. 
Це обумовлено тим, що в них дуже 
слабкі безплідні пагони. Кущі пер-
цю можна формувати в один, два, 
три пагони. Якщо площа грядки 
невелика, а розсада здорова, кра-
ще вирощувати перець в один 
пагін. Якщо ж розсади обмаль, 
а місця достатньо, можна сфор-
мувати кущ перцю в три пагони. 
Але найчастіше надають перевагу 
формуванню двох пагонів.

Спочатку у рослини розвива-
ється одне стебло. Пізніше в міс-
ці розгалуження бічних пагонів 
з’являється коронний пуп’янок. 
Для кращого розвитку рослини 
його видаляють. Потім слід вибра-
ти два найсильніші бічні пагони 
першого або другого порядку (дає 
змогу створити основу рослини), 
а решту пагонів прищипують.

Коли кістякові пагони почнуть 
гілкуватися, утворюючи своєрідну 
«вилочку», варто в кожному роз-
галуженні зберегти найсильніший 
пагін, а слабкий прищипнути після 
першого листка. Крім того, реко-
мендується регулярно видаляти всі 

безплідні пагони, розташовані 
нижче місця розгалуження голов-
ного стебла. Потім кожну гілку 
перцю окремо підв’язують і періо-
дично підкручують навколо опори 
або шпагату.

Формування перцю відбува-
ється таким чином: на слабких 
рослинах зберігають менше пло-
дів, вищипуючи зайві зав’язі та 
пуп’янки, а на сильній рослині за-
лишають більше плодів. 

Формуючи кущ баклажана, 
слід залишити не більш як три сте-
бла. Оскільки баклажани мають 
дуже тендітні пагони, над кожним 
рядком рослин потрібно натягати 
дріт, до якого їх підв’язують. Після 
того, як три пагони будуть сфор-
мовані, усі нові гілочки необхідно 
видаляти. Робити це треба після 
того, як вони виростуть завдовж-
ки 5-8 см. Також слід видалити 
листя, яке затінює квітки рослин, 
оскільки зав’язуються плоди тіль-
ки в тому разі, якщо на квітки по-
трапляють прямі промені сонця.

Формуємо кущі перцю  
й баклажанів
Для того, щоби плоди одержу-
вали якомога більше світла й 
краще доcтигали, кущі бакла-
жанів і перцю потрібно пра-
вильно формувати.
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 Життя як воно є

Зелена аптека Варто знати

Тоня чоловіка не мала, не була ні вдoвою, ні рoзлученою, приїхала з малим сином в чуже 
село. Аж на своє 90-річчя вона розказала синові правду.

Вона з маленьким сином приїха-
ла з Полісся у село на Херсонщині 
піднімати новозбудовану ферму. 
Люди поплескали язиками і врешті 
стихли. Бо такої трудівниці, як вона, 
треба було пошукати. А ще Тоня 
мала добру вдачу, вміла пожартува-
ти, була щира до людей. Тож укорі-
нилася, стало їй чуже село рідним.

Не сказав, коли женився
А Іванко підростав. Уже школу 

закінчив, захотів вступати до ін-
ституту. Був тямущим до наук, то 
мати зі шкіри лізла, аби єдиний син 
отримав кращу путівку в життя, ніж 
вона. Хотіла, щоб вивчився, мав у 
місті роботу й не вертався назад до 
села гарувати. І вимолила у Господа 
— вибився її хлопець в «учоні».

Все рідше приводила його до-
рога в мамине село, бо трудився 
вже в інституті, який з відзнакою 
закінчив. Не знала Тоня навіть, 
коли й женився. Бо привіз їй Іванко 
на оглядини невістку, як були вже 
майже рік одружені.

Глянула на Світлану: висока, 
вродлива! Ніби треба ж порадіти 
за сина. Та в сеpці так бoляче коль-
нуло, що без її материнського бла-
гословення до шлюбу пішли. Тож 
у відповідь на вітання сина тільки 
сльoза просилася, а не слова. Сто-
яла, як вкопана, і плакaла. Навіть в 
хату пройти не запросила.

– Та що ви, мамо, розpидалися, 
— заспокоював Іван. — Живий я, 
здоровий. Ось невісточку вам при-
віз. Скоро внуків матимете. Поті-
штеся за мене!

– Вибач, Іванку, за мої старечі 
сльoзи… То любов моя до тебе 
плaче. Так давно ми не бачилися. 
Не стрималася.

– Ну, досить вже. Дайте вас обі-
йму. А то ще потоп буде, — пожар-
тував Іван, і, не чекаючи, поки мати 
підійде, сам ступив до неї, обняв, 
поцілував — і вона повеселіла.

Хоч за обіднім столом Тоня пла-
кала ще не раз. Не могла зрозуміти, 
як це діти одружилися, а в церкві 
шлюб не брали?

– Яке вінчання, мамо? Ми ж зі 
Світланкою в комуністичній партії 
обоє…

А ще за душу взяв синів докір.
– Мені й без церкви за вас діста-

ється, — вихопилося в Івана. — Бо, 
бач, батька в мене нема. І не було 
ніколи…

На цих словах його зупинила 
Світлана. Вона бачила, що свекру-
сі стало геть зле. Накрапала їй за-
спокійливого у склянку і провела 
у кімнату. Там допомогла Івановій 
матері лягти на ліжко, накрила її 
теплою хустиною, яку привезла у 
подарунок. І, дочекавшись, доки 
жінка засне, повернулася в кухню.

– Навіщо ти так? Бачиш, матері й 
так гірко. Не діставай, — різко ска-
зала Іванові.

– І так усе життя. Скільки не про-
сив її, скільки не благав: ну, скажіть, 
хто ж був мій батько! А вона мов-
чить. Думаєш, мені не гірко? Не зна-
ти, якого я роду.

На вечір Тоня підвелася з ліжка, 
а гостей вже нема. І знову вмилася 
слiзьми.

Відкрила таємницю у свій 
день народження
Наступного разу син привіз не-

вістку з внучатком — маленькою 
донечкою. Пізніше приїхали вже з 
двома дітками. Так бачила Тоня сво-
го сина раз чи двічі на рік. Тільки й 
чула відмовки на своє запитання, 
чому довго Іван не їде: то автобус 
рідко ходить, то часу немає, то до-
рога погана, а своє авто молодим не 
хочеться по баюрах бити. Усе стара-
лася зрозуміти, сприйняти. І знову 
плaкало її материнське серце.

Літа летіли невпинно, як на кри-
лах відносило її роки вдаль, у вирій. 
За цей час Тоня геть зістарилася. 
Вже і сімдесят їй минуло, і вісімде-
сят… Наближалося 90-річчя. І вирі-
шив Іван матері зробити сюрприз — 
чи не вперше у житті. Сам вже дідом 
став і почав розуміти, як то важливо, 
щоб до тебе діти у гості приходили.

Як завжди, у свій день народжен-
ня Тоня зранечку зібралася до хра-
му. Хоч не неділя була, та знала, що 
священик відкриє для неї церкву, 
посповідає, причастить, заспіває 
«Многії літа». Ледве дошкандибала, 
відчинила двері — а всередині сто-
яла вся родина: син з невісткою, їхні 
дочки з чоловіками та малими ді-
тьми! Прийшли всі до єдиного. І вже 
не знала Тоня, чому більше радіти: 
що послав їй Господь такого довго-
го віку чи що нарешті побачила біля 
себе усіх своїх найрідніших і найдо-
рожчих разом?

З церкви повезли матір в район 
до ресторану. Стара Тоня в житті не 

бачила таких наїдків, що там подава-
ли, й не куштувала такого смачного 
торта, виготовленого на її честь.

Забава добігала до завершення. 
Поважній ювілярці, здавалося, вже 
всі виголосили тости. Аж тут до сло-
ва знову попросився Іван:

– Я вже казав вам: дякую, мамо, 
що ви в мене така є. А ще хочу по-
дякувати батькові. Хоч ви так мені 
нічого про нього й не розповіли. 
Може, в такий день скажете?

Мати встала з-за столу, розгубле-
но глянула довкола. На неї дивили-
ся десятки очей. Здавалося, кожен 
чекав від неї тієї відповіді. Зібралася 
з думками, перевела подих і зізна-
лася:

– А я, сину, не тільки не знаю, хто 
твій батько, а й хто… твоя мати.

І гірко рoзплакалася.
У залі запанувала тиша. Всі наче 

закам’яніли на своїх місцях, боялися 
навіть поворухнутися. Тільки Іван 
підвівся.

– Що ви таке, мамо, кажете?

– Правду, дитино. Якось йшла я 
з лісу, аж чую — десь дитя плaче. 
Я оглянулася й знайшла у траві 
згорточок. То ти лежав сповитий, а 
довкола — нікого. Не схотіла тебе 
мати згубити, а ростити, певно, не 
могла. То й поклала там, де люди 
ходять, щоби хтось забрав. От я й 
забрала. Документи на тебе виро-
била і з малим світ за очі подала-
ся, аби ніхто тобі ніколи правди не 
розповів.

Кинувся Іван матері руки цілува-
ти, вибачення просити. А вона його 
зупинила:

– Все життя боялася цього дня, 
що все тобі розкажу, а ти мене по-
кинеш. Бо хто я тобі…

– Ви — мама моя. Іншої в мене 
нема.

Після маминого одкровення 
став Іван частіше неньку навідува-
ти. Бо зрозумів ціну материнської 
жеpтовності.

Світлана РІДНА

Полин — ліки від усіх хвороб  
та засіб очищення організму
Полин успішно застосовують для лікування захворювань, 

спричинених такими мікроорганізмами, як тpихoмонади, хлaмідії, 
гepпес, кaндида, лямблії, еxiнокoки, а також безсоння, нервових 
хвороб. Ця лікарська рослина допомагає відновити обмін речо-
вин, боротися з ожирінням і зайвою вагою, позбутися глистів.

Полинова терапія усуває майже всі зaпaльні процеси травного 
тракту і стaтeвих шляхів.

Полин приймають при гiнeколoгічних захвopюваннях, 
прocтатитах, уpeтритах, хвоpoбах шкіри, шлунка, кишечника, пе-
чінки, підшлункової залози, ниpок.

Ось кілька порад щодо лікування полином.
Заготовлений сухий полин розтерти руками і просіяти через 

друшляк. Просіяне проковтувати в сухому вигляді, а залишки ви-
користати для приготування настою для клізми, спринцювання, за-
капування в очі, вуха або полоскання рота.

На курс тривалістю 7 днів достатньо 100 г сухого полину.
Перші 3 дні кожні 2 – 2,5 години (не більше) приймають по щіпці 

сухого полину, незалежно від часу прийому їжі. Щіпку (не наймен-
шу) кладуть в рот, змочують слиною і проковтують, запиваючи во-
дою. Наступні 4 дні — по 5-6 разів на день.

Під час полинотерапії дотримуються дієти.
Забороняється вживати: м'ясо, рибу і продукти з них, молочні 

продукти, яйця, кондитерські вироби, алкоголь. Рекомендується не 
курити, оскільки паління знижує ефективність лікування на30%.

У ці дні можна їсти: овочі, фрукти, горіхи, крупи, олію, картоплю. 
Хліб обмежити до 2-3 невеликих шматочків за прийом. Причому, 
вживати не свіжий, а підсушений.

Під час терапії можлива сильна слабкість і почергове загострення 
наявних і прихованих недуг, що свідчить про очищення на клітинно-
му рівні. Якщо підуть великі камені, будуть ріжучі болі — випити су-
динорозширювальне (2 таблетки но-шпи або 1 таблетку папаверину 
— порадьтеся з лікарем!)

Можна спринцюватися 2 рази на день — вранці і ввечері — до при-
пинення всіх ознак ураження інфекцією сечocтaтeвих шляхів. Профі-
лактично полинотерапію проводити 2 рази на рік — навесні і восени. 

Лікування полином протипоказане вагітним і людям із 
недокpiв’ям.

4 продукти для здоров’я 
нервової системи
Деякі продукти заспокоюють нас, а деякі посилюють стурбованість. Звісно, дієта не позбавить 
від хвилювань, але збалансоване споживання різноманітних страв може допомогти поліпши-
ти настрій і врегулювати реакцію мозку на стрес.  

КоричНеВий рис
Цільні зерна з високим вмістом вуглеводів допо-

магають доставляти триптофан до мозку, а також амі-
нокислоти для синтезу серотоніну, який впливає на 
настрій, відчуття тривоги та щастя. Споживання їжі з 
високим вмістом вуглеводів збільшує кількість трип-
тофану, тоді як їжа з високим вмістом білка знижує 
його. Білкові продукти (м’ясо, риба) доставляють інші 
амінокислоти, які впливають на гемато-енцефалітний 
бар’єр. Коричневий рис, окрім цього, не спричиняє 
різкого підвищення цукру у крові.

БаНаНи
Наше тіло потребує вітаміну В6 для синтезу серо-

тоніну, а банани є винятковим його джерелом, бо по-
стачають третину щоденної норми вживання цієї речо-
вини (0,5 мг кожен). Дорослі у віці від 19 до 50 мають 
споживати 1,3 мг на день; літні люди − 1,7 мг (чоловіки) 
і 1,5 мг (жінки).

 Кефір
Ферментовані продукти (такі, як кефір) допомага-

ють подолати симптоми соціальної тривожності (не-
рвозність і ніяковість через страх, що хтось уважно 
стежить за тобою чи судить тебе). Вживання кефіру, ба-
гатого на пробіотичні бактерії, допомагає підтримува-
ти баланс кишкових бактерій, які сприяють нормаль-
ному настрою. Пийте кефір, додавайте його до мюслі 
або суміші із фруктів для коктейлю. 

ЗелеНий чай
Вживання зеленого чаю протягом 7 днів знижує 

стрес і збільшує спокій у здорових людей. Медики ви-
користовують екстракт із листя зеленого чаю, який 
містить потужний антиоксидант. Чим міцніший чай, 
тим більше антиоксидантів ви отримаєте. Зелений чай 
(і чорний, і білий) також містить амінокислоту, що змен-
шує тривогу, збільшуючи рівень дофаміну в мозку.

Я не знаю, сину, хто твій батько…
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Все буде смачно

Не варто відмовлятись від сонця - саме ультрафіо-
летові промені стимулюють вироблення вітаміну D, 
покращують стан здоров’я та настрій. Однак всього 
15 хвилин під прямим впливом УФ-променів в рази 
збільшує ризик виникнення раку шкіри та деяких 
порушень зору.

1. НАМАГАЙТЕСЯ ПРОВОДИТИ БІЛЬШЕ ЧАСУ 
У ТІНІ

УФ-промені найсильніші та найбільш шкідливі 
опівдні, а в жаркі сонячні дні – з 10:00 до 16:00. Тому 
краще залишайтеся у цей проміжок часу у приміще-
ні, а прогулянки на свіжому повітрі плануйте на ран-
ковий та вечірній час.

2. НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПАНАМКИ
Найбільший рівень захисту забезпечують головні 

убори, які захищають від сонячних променів не лише 
верхню частину го-
лови дитини, а і вуха 
та шию, наприклад, 
панамки. Сьогодні 
дуже популярними 
серед дітей  різного 
віку є бейсбольні кеп-
ки, але вони не захи-
щають вуха та шию 
від УФ-променів. 
Тому, якщо ваша ди-
тина одягає таку кепку, обов'язково нанесіть сонце-
захисний засіб на відкриті ділянки шкіри.

3. ОБИРАЙТЕ ОДЯГ, ЯКИЙ ЗАХИЩАЄ ВІД УФ-
ПРОМЕНІВ

Правильно підібраний одяг також може забезпе-
чити хороший захист від шкідливої дії УФ-променів. 
По-перше, дитину варто одягнути у сорочку, теніску 
чи курточку з довгими рукавами (залежно від темпе-
ратури повітря), а також в штани, довгу спідницю чи 
плаття. По-друге, зверніть увагу на матеріал, з якого 
виготовлено одяг. 

Світить сонце в вишині,
Тобі світить і мені.
Землю нашу зігріває,
Сади світлом наливає.
Світить ясно у віконце
Золотава зірка — Сонце.

Знайди відмінності

Усі його люблять, усі його 
чекають, а хто подивиться – 
кожен скривиться. 

(Сонце)

Вдень у небі гуляє, а ввечері на 
землю сідає. 

(Сонце)

Як захистити дитину від 
небезпечних променів?

Загадки

Лабіринт

Сонячні віршики

В небі я тружуся, 
Знає мене кожний. 
Я на всіх дивлюся, 

 На мене ж не можна.
(Сонце)

Дитячий майданчик

За сонцем хмаронька пливе,
Червоні поли розстилає,
І сонце спатоньки зове
У синє море.

Сонця тарілка весни,
Казкою сонце у сни,
В усмішці мами сіяє,
Землю святу зігріває.

Жабенята посмутились:
– Сонце у ставку втопилось…
Навкруги темніти стало,
І зірки зійшли над ставом.
Вранці сонечко з’явилось,
На ставочок подивилось.
Жабенята засміялись:
– Сонце з нами в жмурки гралось.

Ці довгасті овочі годяться не тільки для рагу. З них можна приготувати багато смачних страв, які стануть 
родзинкою на вашому столі, сподобаються і чоловікам, і дітям.

Кабачки бувають смачніші за м’ясо
Кабачкові рулетики з куркою і 
сиром
Інгредієнти: 2 середні кабачки, 1 куряче 

філе (300–350 г), по 1 ст. ложці з чубком кис-
ломолочного сиру і зелені, 2 ст. ложки смета-
ни, 50 г твердого сиру, 1 зубок часнику, сіль, 
перець, олія.

Кабачок нарізати пластинами завтовшки 
0,5 см. Деко застелити папером для випікан-
ня, розкласти кабачки, трохи змастити олією, 
посолити. Поставити в розігріту до 180  гра-
дусів духовку на 5 хв. Філе порізати тонкими 
пластинами, відбити, посолити і поперчити. 
Залишити на 5–10 хв. На остиглі кабачки ви-
класти смужки курячого філе. У сир додати 
сметану, часник, зелень, сіль, перець, пере-
мішати. Зверху філе намазати сирною начин-
кою і присипати тертим сиром. Згорнути ру-
летиками, закріпити шпажками, збризнути 
олією і запікати 20–25 хвилин за температури 
180 градусів. Рулетики присипати зеленню і 
подавати до столу. Для соусу змішати смета-
ну із зеленню, подрібненим зубком часнику і 
дрібно порізаним болгарським перцем. Сіль і 
перець додати за смаком.

чебуреки з кабачків
Інгредієнти: 500 г кабачків, 2 цибулини, 2 

ст. ложки порізаного кропу, 200–300 мл моло-
ка, 2 яйця, сіль, перець, приблизно 250 г борош-

на, м’ясний фарш або перемелене варене м’ясо 
(наприклад, із супу), 70 мл олії.

Кабачки і цибулю дрібно натерти, додати 
молоко, яйця, борошно, сіль, олію і перець. 
Добре перемішати, тісто має бути трохи гус-
тіше, ніж на налисники. Змішати м’ясний 
фарш зі смаженою цибулиною, посолити і 
поперчити за смаком. Добре розігріти сково-
роду з олією, влити порцію тіста, як на налис-
ник, і покласти на один край начинку. Трохи 
підсмажити і накрити начинку вільним кра-
єм млинця, притиснути виделкою, щоб за-
фіксувати краї. Смажити на середньому вогні 
до золотистого кольору.

Кабачковий розан
Інгредієнти: 1 лист листкового бездріж-

джового тіста, 1 кабачок, 1 яйце, твердий 
сир, спеції.

Тісто розморозити, розкачати і викласти у 
форму, злегка змащену олією. Кабачок поми-
ти і порізати дуже тонкими кружечками. Ви-
кладати кружечки кабачка по колу, трохи на-
кладаючи один на один, поки вся форма буде 
заповнена. Сир дрібно натерти. Яйце збити, 
додати сіль і перець. Кабачки посипати спеці-
ями і змастити збитим яйцем.

Посипати сиром (не дуже рясно). Поста-
вити в гарячу духовку. Випікати за темпера-
тури 200 градусів протягом 20–25 хв.

Запіканка «Веселка»
Інгредієнти: 500 г курячого фаршу, 250 г 

рису, 200 мл бульйону або води, по 1 шт., ци-
булі, кабачка, баклажана і моркви, 3 перчини 
(краще різних кольорів), 2 яйця, по 100 г твер-
дого сиру і вершків, 4 ст. ложки олії, сіль, пе-
рець, 0,25 ч. ложки орегано, петрушка, 2 зубки 
часнику.

Рис обсмажити у 2 ст. ложках олії до про-
зорості (або використовувати пропарений), 
залити бульйоном, варити до повного випа-
ровування рідини (до напівготовності). Змі-
шати фарш, охололий рис, петрушку, терту 
цибулю і сир, 1 яйце, сіль, перець. Покласти на 
дно форми діаметром 30 см, щедро змащеної 
маслом. Нарізати тонкими пластинами морк-
ву, опустити в окріп на 2 хв. Так само порізати 
тонкими пластинами кабачок і баклажан, пе-

овочеві міні-піци
Інгредієнти: 1 кабачок, 1 помідор, 1 

цибулина, 1 перець болгарський, часник, 
сир твердий, сіль.

Усі овочі мають бути однакового роз-
міру. Молоді кабачки помити, порізати 
кружальцями завтовшки 0,5 см. Деко 
накрити фольгою, розкласти кабачки. 
Зверху на кожен покласти кружок помі-
дора, посолити. На помідор – тонке кіль-
це цибулі і кільце болгарського перцю 
або просто суміш дрібно порізаних ово-
чів, дрібно нарізаний часник, посипати 
тертим сиром. Поставити в розігріту до 
180 градусів духовку і пекти 25 хв. (до го-
товності кабачка). Їсти «піцу» можна як 
гарячою, так і холодною.

рець – смужками. Викласти овочі у форму по 
колу на ребро, втискаючи їх у фарш. Змішати 
2 ст. ложки олії, часник і сіль, змастити овочі. 
Вершки збити з яйцем, залити ложкою у про-
міжки між овочами. Поставити у розігріту до 
180° С духовку на 30–40 хв.


